
 

T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

        12.01.2023                      2023/01                                                10.00 

 

Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu*** TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 
KARAR-1- 31.12.2022 tarihinde Resmi Gazete de yayınlanan ilanımız gereği, Araştırma Görevlisi sınav 

Jürisi oluşturulması hususu görüşüldü. 

 
  Yapılan müzakerelerden sonra; 31.12.2022 tarihinde Resmi Gazete de yayınlanan ilanımız gereği, Araştırma 

Görevlisi kadrosuna müracaat eden adayların 20 Ocak 2023 tarihinde ön değerlendirme ve 24 Ocak 2023 Salı günü ise 

Bilim sınavı ve Sözlü sınavı yapmak üzere “Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Naklen veya 
Açıktan Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında 

Yönetmelik” gereğince, Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Anabilim Dalı Araştırma Görevlisi için 1-Prof. 

Dr. Mu** TA***N, 2- Doç. Dr. Sa**i GÜ***R, 3-Doç. Dr. Ha**l İb****m KA*A, 4- Doç. Dr. İk**m ÇI**R, 5- 

Doç. Dr. Se***i SÖ***Z, 6- Dr. Öğr. Üyesi A**ı YU****Ş, 7- Dr. Öğr. Üyesi Nu***e KA******T, 8- Dr. Öğr. 
Üyesi Me***p AK**Ş; sınav jüri üyesi olarak önerilmiş olup, söz konusu üyelerden seçilen sınav jüri üyesi 

bölüm/anabilim dalı bazında aşağıdaki şekilde oluşturulmasına; ilgili öğretim üyelerine bildirilmesine ve konunun 

Rektörlük Makamına arzına; 
 

EĞİTİM BİLİMLERİ BÖLÜMÜ EĞİTİM YÖNETİMİANABİLİM DALI  

ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ GİRİŞ SINAVI JÜRİSİ 

 

Unvanı/Adı Soyadı                                : Görevi     : 
1- Prof. Dr. Mu**t TA***N  Başkan  

2- Doç. Dr. Sa**i GÜ***R  Üye 
3- Dr. Öğr. Üyesi Nu***e KA******T  Üye  

 

1- Dr. Öğr. Üyesi As*ı YU****Ş   Yedek Üye 

 

KARAR-2- 31.12.2022 tarihinde Resmi Gazete de yayınlanan ilanımız gereği, Araştırma Görevlisi sınav 

Jürisi oluşturulması hususu görüşüldü. 

 
  Yapılan müzakerelerden sonra; 31.12.2022 tarihinde Resmi Gazete de yayınlanan ilanımız gereği, Araştırma 

Görevlisi kadrosuna müracaat eden adayların 20 Ocak 2023 tarihinde ön değerlendirme ve 24 Ocak 2023 Salı günü ise 

Bilim sınavı ve Sözlü sınavı yapmak üzere “Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Naklen veya 
Açıktan Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında 

Yönetmelik” gereğince, Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal Bilgiler Eğitimi Anabilim Dalı 

Araştırma Görevlisi için 1-Prof. Dr. Ce***t BO***Ş, 2- Prof. Dr. Öz**r AK**Ş, 3- Doç. Dr. Ya**r K*P, 4-Doç. Dr. 

Tu**a SÖ**N, 5- Doç. Dr. Mu**p DE**R, 6-Doç. Dr. Me**l ME**N GÖ**U, 7- Dr. Öğr. Üyesi Ad*m DA****N, 
8- Dr. Öğr. Üyesi Ha**n AS**N; sınav jüri üyesi olarak önerilmiş olup, söz konusu üyelerden seçilen sınav jüri üyesi 

bölüm/anabilim dalı bazında aşağıdaki şekilde oluşturulmasına; ilgili öğretim üyelerine bildirilmesine ve konunun 

Rektörlük Makamına arzına; 

 

TÜRKÇE VE SOSYAL BİLİMLER EĞİTİMİ BÖLÜMÜ  

SOSYAL BİLGİLER EĞİTİMİANABİLİM DALI  

ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ GİRİŞ SINAVI JÜRİSİ 

 

Unvanı/Adı Soyadı                                : Görevi     : 
1- Prof. Dr. Ce***t BO***Ş  Başkan  
2- Doç. Dr. Ya**r K*P  Üye 

3- Doç. Dr. Tu**a SÖ**N  Üye  

 
1- Doç. Dr. Me**l ME**N GÖ**U   Yedek Üye 
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KARAR-3- 31.12.2022 tarihinde Resmi Gazete de yayınlanan ilanımız gereği, Araştırma Görevlisi sınav 
Jürisi oluşturulması hususu görüşüldü. 

 

  Yapılan müzakerelerden sonra; 31.12.2022 tarihinde Resmi Gazete de yayınlanan ilanımız gereği, Araştırma 
Görevlisi kadrosuna müracaat eden adayların 20 Ocak 2023 tarihinde ön değerlendirme ve 24 Ocak 2023 Salı günü ise 

Bilim sınavı ve Sözlü sınavı yapmak üzere “Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Naklen veya 

Açıktan Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında 
Yönetmelik” gereğince, Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Eğitimi Anabilim Dalı Araştırma 

Görevlisi için 1-Prof. Dr. Ta****l DE**R AT***Y, 2- Doç. Dr. Kü***d Ça**ı BO*****I, 3- Doç. Dr. Se**a 

ER***I, 4-Doç. Dr. Be**a KA****N, 5- Doç. Dr. Gö**y DU***Ş, 6- Dr. Öğr. Üyesi Tu**a BA****U, 7- Dr. Öğr. 

Üyesi Em*e  DA****N, 8- Dr. Öğr. Üyesi Hu****e Bİ**E; sınav jüri üyesi olarak önerilmiş olup, söz konusu 
üyelerden seçilen sınav jüri üyesi bölüm/anabilim dalı bazında aşağıdaki şekilde oluşturulmasına; ilgili öğretim 

üyelerine bildirilmesine ve konunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

TÜRKÇE VE SOSYAL BİLİMLER EĞİTİMİ BÖLÜMÜ TÜRKÇE EĞİTİMİ ANABİLİM DALI  

ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ GİRİŞ SINAVI JÜRİSİ 

 

Unvanı/Adı Soyadı                                : Görevi     : 
1- Prof. Dr. Ta****l DE**R AT***Y  Başkan  

2- Doç. Dr. Kü***d Ça**ı BO*****I  Üye 

3- Doç. Dr. Se**a ER***I  Üye  
 

1- Doç. Dr. Be**a KA****N    Yedek Üye 

 

KARAR-4- Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Bölümü Türkçe Eğitimi Ana Bilim Dalı 14*****57 nolu 

öğrencisi Perihan ÖZ****K’in 2547 sayılı Yükseköğretim Kanun’un 44. maddesinin (c)  bendi kapsamında 

ek sınav hakkı tanınması ile ilgili Türkçe Eğitimi Ana Bilim Dalının yazısı görüşüldü. 

 

          Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Bölümü Türkçe Eğitimi Ana 

Bilim Dalı 14*****57 nolu öğrencisi Pe****n ÖZ****K’in azami öğrenim süresini tamamlayan 

öğrencilerin başarısız olduğu ve devamsızlık sebebiyle başarısız sayılmış bütün dersleri için 

2547Yükseköğretim Kanun’un 44. maddesinin (c) bendi kapsamında iki ek sınav hakkı verilmesine, 

yapılacak olan ek sınav takviminin Ana Bilim Dalı başkanlığından geldiği şekliyle kabulüne ve kararınbir 

suretinin Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-5- Fakültemiz Öğretim Üyesi Doç. Dr. Gö**y DU***Ş’un ders telafisi ile ilgili dilekçesi 

görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Öğretim Üyesi Doç. Dr. Gö**y DU***Ş’un, 07.01.2023 

tarihinde görevli/izinli olacağından,  belirtilen tarihteyürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi 

programı çerçevesinde yürütmesine ve kararın bir suretinin Pedagojik Formasyon Başkanlığına 

bildirilmesine;  
 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

DEKAN   Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      19.01.2023                                           2023/02                                                14.00 

 

Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR -1-Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal Bilgiler Öğretmenliği 

Programı 219****54 nolu 2. Sınıf öğrencisi Di**m KI**Ç’ın, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar 

Yarıyılından itibaren özel öğrenci statüsünde Ankara Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili 

Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanlığının 05.01.2023 tarih ve 624 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe 

Öğretmenliği Programı 21*****54 nolu 2. Sınıf öğrencisi Di**m KI**Ç’ın, “Kafkas Üniversitesi Özel 

Öğrenci Yönergesinin” 4.Maddesi gereğince, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı ve 2023-2024 

Eğitim-Öğretim Yılı Güz yarıyılı 2 (iki) dönem, özel öğrenci statüsünde Ankara Üniversitesi Eğitim 

Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal Bilgiler Öğretmenliği programında Özel 

Öğrenci statüsünde ders almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 
 

KARAR -2-Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği Programı 19*****34 nolu 4. Sınıf öğrencisi Fe***t ÇE**N’in, 2022-2023 Eğitim-Öğretim 

Yılı Bahar Yarıyılından itibaren özel öğrenci statüsünde İnönü Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi 

ile ilgili Matematik ve Fen Bilimleri Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanlığının 09.01.2023 tarih ve 916 sayılı 

yazısı görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü İlköğretim 

Matematik Öğretmenliği Programı 19*****34 nolu 4. Sınıf öğrencisi Fe***t ÇE**N’in, “Kafkas 

Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 4.Maddesi gereğince, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar 

Yarıyılını 1 (bir) dönem, özel öğrenci statüsünde İnönü Üniversitesi Eğitim Fakültesi Matematik ve Fen 

Bilimleri Bilimler Eğitimi Bölümü İlköğretim Matematik Öğretmenliği programında Özel Öğrenci 

statüsünde ders almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 
 

KARAR -3-Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Öğretmenliği Programı 160****55 nolu 

4. Sınıf öğrencisi De**a SE*T’in, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından itibaren özel öğrenci 

statüsünde Mersin Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 

09.01.2023 tarih ve 921 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Öğretmenliği 

Programı 160****55 nolu 4. Sınıf öğrencisi De**a SE*T’in, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci 

Yönergesinin” 4.Maddesi gereğince, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılını 1 (bir) dönem, özel 

öğrenci statüsünde Mersin Üniversitesi Eğitim Fakültesi Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Öğretmenliği 

programında Özel Öğrenci statüsünde ders almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 
 

KARAR-4-Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Öğretmenliği Programı 229****45 nolu 1. Sınıf 

öğrencisi Hü****n YI***Z’ın, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından itibaren özel öğrenci 

statüsünde Mersin Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 

09.01.2023 tarih ve 919 sayılıyazısının görüşülmesi, 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Öğretmenliği Programı 229****45 

nolu 1. Sınıf öğrencisi Hü***in YI***Z’ın, mazeretinin olumsuz görülmesi nedeniyle, Mersin Üniversitesi 

Eğitim Fakültesi Temel Eğitim Bölümü Sınıf Öğretmenliği Programı 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı bahar 

yarıyılından itibaren Özel Öğrenci Statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 
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KARAR-5-Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Öğretmenliği Programı 

200****24 nolu 2. Sınıf öğrencisi Me***t DE**R’in, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından 

itibaren özel öğrenci statüsünde Atatürk Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Türkçe ve 

Sosyal Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanlığının 10.01.2023 tarih ve 1102 sayılı yazısının görüşülmesi, 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Öğretmenliği 

Programı 200****24 nolu 2. Sınıf öğrencisi Me***t DE**R’in, mazeretinin olumsuz görülmesi nedeniyle, 

Erzurum Atatürk Üniversitesi Eğitim Fakültesi Türkçe Öğretmenliği programında 2022-2023Eğitim-

Öğretim Yılı bahar yarıyılından itibaren Özel Öğrenci Statüsünde ders alması oy birliği uygun 

görülmemiştir. 

 

KARAR -6-Karamanoğlu Mehmetbey Üniversitesi Eğitim Fakültesi Rehberlik ve Psikolojik 

Danışmanlık programı öğrencisi Me***a YI***Z’ın 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar yarıyılını özel 

öğrencisi statüsünde Fakültemizde özel öğrenci statüsünde ders almasına ilişkin Üniversitemiz Öğrenci İşleri 

Daire Başkanlığının 12.01.2023 tarih ve 1423 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Karamanoğlu Mehmetbey Üniversitesi Eğitim Fakültesi Rehberlik ve 

Psikolojik Danışmanlık programı öğrencisi Me***a YI***Z’ın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci 

Yönergesinin” 5.Maddesi gereğince 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı bahar yarıyılını1 (bir) dönem, 

Fakültemiz Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programındaözel öğrenci statüsünde ders almasına ve 

kararın Rektörlük Makamına arzına; 
 

             KARAR -7-  Fakültemiz 2022-2023 Eğitim-Öğretim yılı güz yarıyılında kayıt donduran Es*a 

TÖ****N’in eğitimine devam edebilmesi ile ilgili dilekçesi görüşüldü.  

 

Yapılan müzakerelerden sonra; 2022-2023 Eğitim-Öğretim yılı güz+bahar yarıyılları için kayıt 

dondurma talebinde bulunan ve talebi uygun görülen Fakültemiz İlköğretim Matematik Öğretmenliği 

programı 219****20 nolu öğrencisi Es*a TÖ****N’in,kayıt dondurma talebinin iptaline ilişkin dilekçesinin 

Yönetim Kurulunca uygun görülmesi nedeniyle 2022-2023 Eğitim-Öğretim yılı bahar yarıyılı ders kaydını 

yaparak derslerine devam etmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına sunulmasına; 
 

KARAR-8- Fakültemiz Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ar*u B*Y’un Gazi Üniversitesi Eğitim Fakültesi Tarih 

Eğitimi Ana Bilim Dalında yeniden görevlendirilmesi ile ilgili Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölüm 

Başkanlığının 17.01.2023 tarih ve 2082 sayılı yazısı görüşüldü. 
 

Yapılan müzakerelerden sonra; Gazi Üniversitesi Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi 

Bölümü Tarih Eğitimi Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ne***t HA**A ile beraber misafir 

araştırmacı olarak çalışmalarını sürdürüen Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Tarih 

Eğitimi Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ar*u B*Y’un, yarım kalan çalışmalarını tamamlayabilmesi için 

01.02.2023 tarihinde biticek olan görev süresinin 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. maddesi 

gereğince 02.02.2023 tarihinden itibaren 3 (üç) ay süreyle (yolluksuz, yevmiyesiz ve aylıklı) 

uzatılmasıhususunun Rektörlük Makamının onayına arzına; 
 

KARAR-9- Fakültemiz, İngiliz Dili Eğitimi Ana Bilim Dalı Arş. Gör. Gö***n Yİ**T’in, görev süresinin 

uzatılması ile ilgili Yabancı Diller Eğitimi Bölüm Başkanlığının 18.01.2023 tarih ve 2330 sayılı yazısı 

görüşüldü.  

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Yabancı Diller Eğitimi Bölümü İngiliz Dili Eğitimi 

AnaBilim Dalı Arş. Gör. Gö***n Yİ**T’in, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 33. maddesi (a) bendi 

gereğince, 05.02.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 
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KARAR-10- Fakültemiz 2022-2023 eğitim-öğretim yılı Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika 

Programı öğrencileri Ka**r TE***R, Gü***n NA**İ ve Ha***n GE**R’in kayıt sildirme ve yatırılan 

Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programı harç ücretinin iadesi ile ilgili dilekçeleri görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; FakültemizFakültemiz 2022-2023 eğitim-öğretim yılı Pedagojik 

Formasyon Eğitimi Sertifika Programı öğrencileriKa**r TE***R, Gü***n NA**İ ve Ha***n GE**R’in 

kayıtlarının silinmesine ayrıca2022-2023 eğitim-öğretim yılıgüz yarıyılı için yatırmış oldukları öğrenim 

ücretinin ÜniversitemizDöner Sermaye İşletme Müdürlüğü tarafından iade edilmesine, kararın bir suretinin 

ilgililere duyurulmasına ve konunun Rektörlük Makamına arzına; 

 
KARAR-11-Rektörlük kadrosunda olup, Fakültemizde görevli Öğretim Elemanı Öğr. Gör. Er****n 

KA****H’ın görev süresinin uzatılmasıyla ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Rektörlük kadrosunda olup, Fakültemizde görevli Öğretim Elemanı Öğr. Gör. 

Er****n KA****H’ın, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 31. maddesi gereğince, 19.02.2023 tarihinden itibaren 
görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN   Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ******LU 

YA*****I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

     31.01.2023                                 2023/03                                                10.00 

 

Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Vekili Doç. Dr. A*i İb****m C*n GÖ**M Başkanlığında 

aşağıda ismi ve imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları 

almıştır. 

 
KARAR -1-Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal Bilgiler Öğretmenliği Programı 219****54 

nolu 2. Sınıf öğrencisi Di**m KI**Ç’ın, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından itibaren özel öğrenci 

statüsünde Ankara Gazi Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili dilekçesi görüşüldü. 
 

 Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Öğretmenliği 

Programı 219****54 nolu 2. Sınıf öğrencisi Di**m KI**Ç’ın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 

4.Maddesi gereğince, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı ve 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz yarıyılı 2 

(iki) dönem, özel öğrenci statüsünde Ankara Gazi Üniversitesi Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi 

Bölümü Sosyal Bilgiler Öğretmenliği programında Özel Öğrenci statüsünde ders almasına ve kararın Rektörlük 

Makamına arzına; 

 

           KARAR-2-Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Öğretmenliği Programı 200****24 

nolu 2. Sınıf öğrencisi Me***t DE**R’in, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından itibaren özel öğrenci 
statüsünde Atatürk Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölüm 

Başkanlığının 24.01.2023 tarih ve 3332 sayılı yazısının görüşülmesi, 

 

         Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Öğretmenliği 
Programı 200****24 nolu 2. Sınıf öğrencisi Me***t DE**R’in, Yönetim Kurulunun 19.01.2023 tarih ve 2023/2 

oturumunda aldığı 5 nolu kararı ile Yönetim Kurulunca mazeretinin olumsuz görülmesi nedeniyle, Erzurum Atatürk 

Üniversitesi Eğitim Fakültesi Türkçe Öğretmenliği programında 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı bahar yarıyılından 
itibaren Özel Öğrenci Statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 

 

KARAR -3-Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Programı 190****18 
nolu 4. Sınıf öğrencisi Mu*****d BO****T’un, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından itibaren özel 

öğrenci statüsünde Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm 

Başkanlığının 24.01.2023 tarih ve 3301 sayılı yazısının görüşülmesi, 

 
 Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık 

Programı 190****18 nolu 4. Sınıf öğrencisi Mu*****d BO****T’un, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci 

Yönergesinin” 4.Maddesi gereğince, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılını 1 (bir) dönem özel öğrenci 
statüsünde Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi Eğitim Fakültesi Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik 

Danışmanlık Programında Özel Öğrenci statüsünde ders almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 

 

            KARAR-4-Fakültemiz, Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. 
Gör. N*r A***Y’un lisansüstü eğitimi için, Hacettepe Üniversitesi Eğitim Bilimleri Enstitüsü’nde görevlendirilmesi 

ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 25.01.2023 tarih ve 3408 sayılı yazısı görüşüldü. 

 
            Yapılan müzakerelerden sonra;  Fakültemiz, Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Elemanı Arş. Gör. N*r A***Y’un, doktora eğitiminin son ders dönemi olması ve uygulama alanına ilişkin 

bilgi ve becerilerini artırmak amacıyla Hacettepe Üniversitesi Eğitim Bilimleri Enstitüsü’nde27.02.2023 tarihinden 
itibaren 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. maddesi gereğince 3 (üç) ay süreyle yolluksuz ve yevmiyesiz 

olarak görevlendirilebilmesi hususunun Rektörlük makamına arzına; 
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KARAR-5- Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. 

Mü*****n DU***Ş’un, görev süresinin uzatılması ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 25.01.2023 tarih ve 
3445 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Temel Eğitimi Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim Dalı Arş. Gör. 
Mü*****n DU***Ş’un, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 33. maddesi (a) bendi gereğince, 28.02.2023 tarihinden 

itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 
KARAR-6- Fakültemiz Güzel Sanatlar Eğitimi Bölümü Müzik Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. 

Gör. Ö**r Ü**R’in, görev süresinin uzatılması ile ilgili Güzel Sanatlar Eğitimi Bölüm Başkanlığının 26.01.2023 tarih 

ve 3752 sayılı yazısı görüşüldü.  

 
           Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Fakültemiz Güzel Sanatlar Eğitimi Bölümü Müzik Eğitimi Ana 

Bilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. Ö**r Ü**R’in, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 50. maddesi (d) bendi 

gereğince, 24.02.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 
 

KARAR-7- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Ana Bilim Dalı 

Öğretim Elemanı Arş. Gör. Bü*****n GÜ****E’nin, görev süresinin uzatılması ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm 
Başkanlığının 26.01.2023 tarih ve 3579 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

           Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Ana 

Bilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. Bü****in GÜ****E’nin, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 50. maddesi (d) 
bendi gereğince, 28.02.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-8- Dr. Ün*l BA*****N’ın, Fakültemiz Güzel Sanatlar Eğitimi Bölümü Resim-İş Eğitimi Ana Bilim 
Dalında açık olan Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna atanması hususu görüşüldü.  

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; 31.12.2022 tarihli ve 32060 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Öğretim Üyesi 

(Doktor Öğretim Üyesi) alım ilanına başvuruda bulunan Dr. Ün*l BA*****N’ın Özgeçmişini, Bilimsel yayınlarını ve 
faaliyetlerinin incelemek ve yazılı raporlarını sunmak üzere Fakültemizce 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 23/a 

Maddesine istinaden teşkil edilen Jüriden Prof. Dr. Mu**t TA***N (Kafkas Üniversitesi Dede Korkut Eğitim 

Fakültesi Dekanı), Prof. Dr. Mu*****t E**n KA*****Lİ (Atatürk Üniversitesi Kazım Karaberkir Eğitim Fakültesi 
Güzel Sanatlar Eğitimi Bölüm Başkanı) ve Prof. Dr. Mu****a BU**T (Atatürk Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi 

Öğretim Üyesi)’nden gelen 3 olumlu rapor ile Fakültemizinde Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak, 

Dr. Ün*l BA*****N’ın, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 23. maddesi gereğince, Fakültemiz Güzel Sanatlar 
Eğitimi Bölümü Resim-İş Eğitimi Ana Bilim Dalında açık bulunan Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna atanmasının 

uygun olacağı hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-9- Dr. Fatih KILIÇ’ın, Fakültemiz Yabancı Diller Eğitimi Bölümü Arap Dili Eğitimi Ana Bilim 
Dalında açık olan Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna atanması hususu görüşüldü.  

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; 31.12.2022 tarihli ve 32060 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Öğretim Üyesi 
(Doktor Öğretim Üyesi) alım ilanına başvuruda bulunan Dr. Fa**h KI**Ç’ın Özgeçmişini, Bilimsel yayınlarını ve 

faaliyetlerinin incelemek ve yazılı raporlarını sunmak üzere Fakültemizce 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 23/a 

Maddesine istinaden teşkil edilen Jüriden Prof. Dr. Ne***t H. YA**K (Atatürk Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Arap 

Dili ve Edebiyatı Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi), Doç. Dr. Ha**l İb****m K**A (Kafkas Üniversitesi Dede Korkut 
EğitimFakültesi Yabancı Diller Eğitimi Bölüm Başkanı) ve Doç. Dr.Mu*****t Se**m İP*K (Kafkas Üniversitesi Fen-

Edebiyat Fakültesi Arap Dili ve Edebiyatı Ana Bilim DalıÖğretim Üyesi)’nden gelen 3 olumlu rapor ile 

Fakültemizinde Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak, Dr. Fa**h KI**Ç’ın, 2547 Sayılı 
Yükseköğretim Kanununun 23. maddesi gereğince, Fakültemiz Yabancı Diller Eğitimi Bölümü Arap Dili Eğitimi Ana 

Bilim Dalında açık bulunan Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna atanmasının uygun olacağı hususunun Rektörlük 

Makamına arzına; 
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KARAR-10- Dr. Me****a KÖ*****Z GÖ****R’in, Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Eğitimi 

Ana Bilim Dalında açık olan Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna atanması hususu görüşüldü.  

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; 31.12.2022 tarihli ve 32060 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Öğretim Üyesi 

(Doktor Öğretim Üyesi) alım ilanına başvuruda bulunan Dr. Me****a KÖ*****Z GÖ****R’in Özgeçmişini, Bilimsel 
yayınlarını ve faaliyetlerinin incelemek ve yazılı raporlarını sunmak üzere Fakültemizce 2547 Sayılı Yükseköğretim 

Kanunun 23/a Maddesine istinaden teşkil edilen Jüriden Doç. Dr. Sa**i GÜ***R (Kafkas Üniversitesi Dede Korkut 

Eğitim Fakültesi Temel Eğitim Bölüm Başkanı), Doç. Dr. Şe**y Ö**N AL********K (Kafkas Üniversitesi Dede 
Korkut Eğitim Fakültesi Okul Öncesi Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi) ve Doç. Dr. Si**n KO*****T (Atatürk 

Üniversitesi Kazım Karabekir Eğitim Fakültesi Okul Öncesi Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi)’nden gelen 3 

olumlu rapor ile Fakültemizinde Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak, Dr. Me****a KÖ*****Z 

GÖ****R’in, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 23. maddesi gereğince, Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul 
Öncesi Eğitimi Ana Bilim Dalında açık bulunan Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna atanmasının uygun olacağı 

hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 
KARAR-11-Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Programı 190****43 nolu 4. 

Sınıf öğrencisi Ca**r CE***N’un, 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından itibaren özel öğrenci 

statüsünde Atatürk Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 
30.01.2023 tarih ve 4192 sayılı yazısının görüşülmesi, 

 

         Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık 
Programı 190****43 nolu 4. Sınıf öğrencisi Ca**r CE***N’un, mazeretinin olumsuz görülmesi nedeniyle, Erzurum 

Atatürk Üniversitesi Eğitim Fakültesi Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programında 2022-2023 Eğitim-Öğretim 

Yılı bahar yarıyılından itibaren Özel Öğrenci Statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 

 

KARAR-12- Fakültemiz Yabancı Diller Eğitimi Bölümü İngiliz Dili Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Elemanı Arş. Gör. Me**e BA*****U’nun, görev süresinin uzatılması ile ilgili Yabancı Diller 

Eğitimi Bölüm Başkanlığının 31.01.2023 tarih ve 4400 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

           Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Yabancı Diller Eğitimi Bölümü İngiliz Dili Eğitimi Ana 

Bilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. Me**e BA*****U’nun, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 50. 

maddesi (d) bendi gereğince, 27.02.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük 

Makamına arzına; 

 
KARAR-13- Üniversitemiz Öğrenci İşler Dairesi Başkanlığının 2023-2024 eğitim-öğretim yılı Uluslararası 

(Yabancı Uyruklu) kabul edilecek öğrenci kontenjanları ile ilgili 24.01.2023 tarih ve 3307 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Uluslararası (Yabancı Uyruklu) öğrenci statüsünde 2023-2024 eğitim-öğretim 
yılı kabul edilecek öğrenci kontenjanlarının, Bölüm/Anabilim Dallarımıza ait 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı 

Uluslararası öğrenci kontenjanları program itibariyle aşağıdaki şekliyle kabulüne ve bir suretinin Rektörlük Makamına 

arzına; 
 

Programı 2021-2022 Eğitim-Öğretim Yılı Talep Edilen Öğrenci Kontenjanı 

Fen Bilgisi Öğretmenliği 15 

İlköğretim Matematik Öğretmenliği 15 

Okul Öncesi Öğretmenliği - 

Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık 10 

Sınıf Öğretmenliği - 

Sosyal Bilgiler Öğretmenliği - 

Türkçe Öğretmenliği - 

Müzik Öğretmenliği 3 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

DEKAN V. Doç. Dr. A*i İb****m C*n GÖ**M İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r A***N İZİNLİ Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

İZİNLİ 

Doç. Dr. Şü**ü İ***N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İZİNLİ 

Raportör Tu***t FA******U  



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      02.02.2023                      2023/04                                                10.00 

 
Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Vekili Doç. Dr. A*i İb***im C*n GÖ**M Başkanlığında aşağıda ismi ve imzaları açılan 

Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 
KARAR -1-Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Öğretmenliği programı 

öğrencisi Bü***t İ**K’in 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar yarıyılını Fakültemizde özel öğrenci statüsünde ders almasına ilişkin 
Üniversitemiz Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının 31.01.2023 tarih ve 4249 sayılı yazısı görüşüldü. 
 
Yapılan müzakerelerden sonra; -Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Öğretmenliği 

programı öğrencisi Bü***t İ**K’in, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 5.Maddesi gereğince 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı 
bahar yarıyılını 1 (bir) dönem, Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Öğretmenliği programında özel öğrenci statüsünde 
ders almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 

 
KARAR -2- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Ana Bilim Dalında 2022-2023 eğitim-öğretim 

yılı bahar döneminde okutalacak olan Dikkat eksikliği ve Hiparaktivite Bozukluğu ile Aile İçi İlişkiler ve İletişim derslerinin Uzm. Psi. Ba**n 
Si**m EK***İ’nin görevlendirilmesi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 01.02.2023 tarih ve 4723 sayılı yazısı görüşüldü. 
 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Ana Bilim Dalında 2022-2023 eğitim-
öğretim yılı bahar döneminde okutalacak olan Dikkat eksikliği ve Hiparaktivite Bozukluğu ile Aile İçi İlişkiler ve İletişim derslerinin Fakültemiz 
Öğretim Elemanı eksikliği göz önünde bulundurularak Uzm. Psi. Ba**n Si**m EK***İ’nin 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 31. 
Maddesi gereğince ek ders saati ücreti karşılığında çalışmak üzere görevlendirilmesinin uygun olacağına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 
 

KARAR-3- Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık İkinci Öğretim programlarında okuyan ve % 
10’a giren başarılı öğrencilerin durumu görüşüldü. 
 

 Yapılan müzakerelerden sonra; 6111 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması İle Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası 

Kanunu ve Diğer Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’un 172. Maddesinin; 

 

-h) bendi gereğince; program bazında 2022-2023 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı belirlenen asgari derslerden başarılı olan ve bu dersleri 
alan öğrencilerin başarı ortalamasına göre dönem sonu itibariyle yapılan sıralamada ilk yüzde ona giren, aşağıda programı ve adı soyadı yazılı 
ikinci öğretim öğrencilerinin, 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı birinci öğretim öğrencilerinin ödeyecekleri öğrenci katkı payı kadar 
öğrenim ücreti ödemelerine, kararın ilgililere duyurulmasına ve bir suretinin Rektörlük Makamına sunulmasına; 

 
 2022-2023 Bahar Yarıyılı Programlar Bazında İlk Yüzde Ona Giren Öğrenci Listeleri 

 

                   REHBERLİK VE PSİKOLOJİK DANIŞMANLIK III (İKİNCİ ÖĞRETİM) 

Sıra No Fakülte No Adı Soyadı  

1 200****12 GÖ**E O**U 3,85 

2 200****23 İL***R GÜ***R 3,68 

3 190****04 A**U OR**N 3,38 

4 200****45 E**F  N*R KA***AN 3,68 

5 200****66 KÜ**A  AR***N 3,64 

6 200****09 YU**F ÖZ**R  ÖZ**N 3,29 

 

                  REHBERLİK VE PSİKOLOJİK DANIŞMANLIK IV  (İKİNCİ ÖĞRETİM) 

Sıra No Fakülte No Adı Soyadı  

1 190****49 SE*AN*R BA***CI 4,00 

2 190****25 YE**M BÜ*******U 3,95 

3 190****53 BA**R ÖZ**N 3,94 

4 190****33 AY*EN*R BA**I 3,89 

5 190****63 Sİ**L KA***N 3,89 

6 190****73 RA**M DU***Ş 3,89 

 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

T.C. 

DEKAN V. Doç. Dr. A*i İb****m C*n GÖ**M İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r A***N İZİNLİ Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ******LU 

YA****CI 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

İZİNLİ 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İZİNLİ 

Raportör Tu***t FA*****LU İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      09.02.2023                           2023/05                                                10.00 

 

Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1-24.01.2023 tarihinde yapılan Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı 

Araştırma Görevlisi sınavını kazanan Rümeysa Be***s ER******U’nun göreve başlatılması teklifi 

görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Üniversitemiz 31.12.2022 tarihli Resmi Gazete de Yayımlanan 

İlanımız gereği, 24 Ocak 2023 tarihinde yapılan Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı 

Araştırma Görevlisi sınavını asil olarak kazanan Rü****a Be***s ER******U’nun, 2547 Sayılı 

Yükseköğretim Kanunun 50/d maddesi gereğince Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Anabilim Dalı 

Araştırma Görevlisi kadrosuna atanması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-2-24.01.2023 tarihinde yapılan Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Araştırma Görevlisi sınavını kazanan Ut*u Me*t YI***Z’ın göreve başlatılması teklifi 

görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Üniversitemiz 31.12.2022 tarihli Resmi Gazete de Yayımlanan 

İlanımız gereği, 24 Ocak 2023 tarihinde yapılan Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Araştırma Görevlisi sınavını asil olarak kazanan Ut*u Me*t YI***Z’ın, 2547 Sayılı 

Yükseköğretim Kanunun 50/d maddesi gereğince Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Araştırma Görevlisi kadrosuna atanması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-3-  2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibarıyla kayıt dondurmak isteyen Fakültemiz 

öğrencilerin dilekçeleri ve ekleri görüşüldü.  

 

 Yapılan müzakerelerden sonra;Kayıt dondurma talebinde bulunan Fakültemiz öğrencilerinin 

dökümanı aşağıya çıkartılmış olup, mazeretlerinin Yönetim Kurulunca uygun görülmesi nedeniyle “Kafkas 

Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin” 33.Maddesi gereğince 2022-

2023 Eğitim–Öğretim yılı bahar yarıyılından itibaren kayıtlarının dondurulmasına kararın ilgililere tebliğine 

ve Rektörlük Makamına sunulmasına; 
 

Öğr. No Adı Soyadı Programı/Sınıfı Açıklama  

17*****79 Ni****r HA*****A Sınıf Öğretmenliği 
Yabancı uyruklu olmasınedeniyle vize problemi 

yaşamasından dolayı 1 (bir) dönem 

20********46 Ah**t YA**R PDR Çalıştığından dolayı  2 (iki) dönem  

20********92 Se**p YU*A PDR Çalıştığından dolayı1 (bir) dönem 

20*****79 Be*k UM****K PDR Sağlık nedenlerinden dolayı1 (bir) dönem 

17*****03 Gö***n GÜ**L Türkçe Öğretmenliği Çalıştığından dolayı1 (bir) dönem 

22*****09 Bü**a AK*N Sosyal Bilgiler Öğretmenliği Sağlık nedenlerinden dolayı1 (bir) dönem 

17*****65 İm**n Ay**t AR***N Sosyal Bilgiler Öğretmenliği Çalıştığından dolayı1 (bir) dönem 

16*****46 Na**ı GÜ****R Okul Öncesi Öğretmenliği Özel nedenlerden dolayı 1 (bir) dönem 

21*****03 Se****y KA****Ş Fen Bilgisi Öğretmenliği Özel nedenlerden dolayı 1 (bir) dönem 
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KARAR-4- Fakültemiz 2022-2023 eğitim-öğretim yılı güz dönemi Tek Ders Mezuniyet Sınavına 

girecek olan Fakültemiz öğrencilerinin dilekçeleri ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; aşağıda adı, soyadı, programı, dersi ve sınav programı yazılı 

Fakültemiz lisans Programları 4. Sınıf öğrencilerine “Kafkas Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-

Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin” 25.Maddesi gereğince Tek Ders Mezuniyet Sınavı tanınmasına ve 

sınavın aşağıda belirtilen gün ve saatte yapılmasına, kararın ilgililere duyurulmasına ve bir suretinin 

Rektörlük makamına sunulmasına; 

 
KAFKAS ÜNİVERSİTESİ EĞİTİM FAKÜLTESİ 2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM GÜZ YARIYILI 

TEK DERS MEZUNİYET SINAVINA GİRECEK ÖĞRENCİLER VE SINAV PROGRAMI 

 
Öğr. No Adı Soyadı Programı/Sınıfı Dersi Öğretim Elemanı  Sın.Tar/Sa

ati 

170****73 Zh***la MA*******VA Sınıf Öğretmenliği 
Türk Eğitim Sistemi ve Okul 

Yönetimi 
Doç. Dr. Sa**i GÜ***R 

14.02.2023/ 

    14:00 

201*******70 Kü**a TO***Ş Türkçe Öğretmenliği 
Sınıf İçi Öğrenmelerin 

Değerlendirilmesi Dr. Öğr. Üyesi Hu****e Bİ**E 
14.02.2023/ 

    14:00 
201*******21 Ah**t YI*****M Türkçe Öğretmenliği Seçmeli: Kelime Öğretimi 

201*******66 Er*n PO**T 
İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği 

Topluma Hizmet 

Uygulamaları  
Dr. Öğr. Üyesi Ni***n GÜ***Ş 

14.02.2023/ 

    14:00 

150****74 Nu*****y AN******V 
İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği 
Genel Matematik Öğr. Gör. Ve**t A**A 

14.02.2023/ 

    14:00 

201*******00 Al****y HA******A PDR Manevi Danışmanlık Dr. Öğr. Üyesi Ah**t ÖZ**N 
14.02.2023/ 

    14:00 

 

KARAR-5-2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı güz yarıyılı bütünleme mazeret sınavınlarına 

mazeretlerinden dolayı giremeyen, Fakültemiz öğrencilerine ait mazeutku merret sınavı talebi ile ilgili 

dilekçeleri ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz öğrencilerin mazeretlerinin Yönetim Kurulunca kabul 

edilmesi nedeniyle aşağıda isimleri karşısında yazılı derslerden “Kafkas Üniversitesi Önlisans ve Lisans 

Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin”  ilgili maddesi gereğince, mazeret sınav hakkı tanınmasına, 

mazeret sınavlarının ilgili derslerin Öğretim Elemanları tarafından aşağıdaki program doğrultusunda 

yapılmasına ve ilgililere duyurulmasına, bir suretinin Rektörlük Makamına gönderilmesine; 

 
KAFKAS ÜNİVERSİTESİ DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ 2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILI  

BÜTÜNLEME MAZERET SINAVINA GİRECEK ÖĞRENCİLER VE SINAV PROGRAMI 

 

T.C No Adı soyadı Programı Alacağı dersler Derse giren öğretim elemanı Sınav 

Tarihi/Saati 

241******54 
Ra**a Ro*i 

ÇE*******Ç 

Sınıf 

Öğretmenliği 
İlkokulda Temel Matematik Öğr. Gör. Ve**t AK*A 14.02.2023/ 14:00 

337******16 Se*a AY********N PDR 
Psikolojik Danışma Kurumları 

Dr. Öğr. Üyesi Ah**t ÖZ**N 
14.02.2023/ 14:00 

Bireyle Psikolojik Danışma Uygu. 

307******12 Me***t BA**Ş 

İlköğretim 

Matematik  

Öğretmenliği 

Analiz I Doç. Dr. Ha***a GÜ*****N 15.02.2023/14:00 

Atatürk İlke ve İnkılapları I Öğr. Gör. Lo***n AY**N 16.02.2023/10:00 

Yabancı Dil I Öğr. Gör. Ha**k ŞA**N 14.02.2023/14:00 

Türk Dili I Öğr. Gör. Du**u Şe**a ER***U 16.02.2023/14:00 

 

KARAR-6-Dr. Öğr. Üyesi Ha**n AS**N’ın, Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal 

BilgilerEğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal 

BilgilerEğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Ha**n AS**N’ın,  Ön değerlendirme Komisyonun da vermiş 

olduğu rapor ve Fakültemizin Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Türkçe ve Sosyal 

BilimlerEğitimi Bölümü Sosyal Bilgiler Ana Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna, 2547 Sayılı 

Yükseköğretim Kanunun 23. Maddesi gereğince 10.03.2023 tarihinden itibaren yeniden atanmasının uygun 

olacağı hususunun Rektörlük Makamına arzına; 
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KARAR-7-Dr. Öğr. Üyesi Se***n SU***R AL**N’ın, Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü 

Fen Bilgisi Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Se***n SU***R AL**N’ın,  Ön değerlendirme Komisyonun da vermiş 

olduğu rapor ve Fakültemizin Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Matematik ve Fen 

Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Ana Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna, 2547 Sayılı 

Yükseköğretim Kanunun 23. Maddesi gereğince 14.02.2023 tarihinden itibaren yeniden atanmasının uygun 

olacağı hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-8-Dr. Öğr. Üyesi Ru***n AL****R EN**N’in, Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi 

Bölümü Matematik Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu 

görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Ru***n AL****R EN**N’in,  Ön değerlendirme Komisyonun da vermiş 

olduğu rapor ve Fakültemizin Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Matematik ve Fen 

Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi Ana Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna, 2547 Sayılı 

Yükseköğretim Kanunun 23. Maddesi gereğince 12.02.2023 tarihinden itibaren yeniden atanmasının uygun 

olacağı hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r A***N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. E***e Ha**n Dİ**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA*****LU İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

     27.02.2023                                2023/06                                                11.00 

 
Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve imzaları açılan 

Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 
KARAR-1- 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı haftalık ders programları ve ders 

görevlendirmeleri hususu görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Güzel Sanatlar Eğitimi Bölümü Müzik Öğretmenliği programı I. 
Sınıf (tek şube olarak), Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü, Fen Bilgisi Öğretmenliği programı I. II. III. IV. 

Sınıf (tek şube olarak),  İlköğretim Matematik Öğretmenliği programı I. II. III. IV. Sınıf (tek şube olarak), Temel 

Eğitim Bölümü, Sınıf Öğretmenliği programı I. II. III. IV. Sınıf (tek şube olarak), Okul Öncesi Öğretmenliği programı 
I. II. III. IV. Sınıf (tek şube olarak), Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü, Sosyal Bilgiler Öğretmenliği I. II. III. 

IV. Sınıf (tek şube olarak), Türkçe Öğretmenliği programı I. II. III. IV. Sınıf (tek şube olarak), Eğitim Bilimleri 

Bölümü, Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programı I. II. III. IV. Sınıf (tek şube olarak) Rehberlik ve Psikolojik 
Danışmanlık programı İkinci Öğretim III. ve IV. Sınıf (tek şube olarak); 2022-2023 Eğitim–Öğretim Yılı Bahar 

Yarıyılı haftalık ders görevlendirmeleri ve ders programlarının Bölüm Başkanlıklarından geldiği şekliyle kabulüne, 

İkinci öğretim ek ders ücretlerinin katsayısı 1’den ödenmesine ve birer suretlerinin Rektörlük Makamına arzına; 

 
KARAR-2-2022-2023 Eğitim–Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı ikinci öğretimde fazla mesai yapacak personel 

listesi görüşüldü. 

 
 Yapılan müzakerelerden sonra; Yükseköğretim Kurumlarının ikili öğretim yapan birimlerinde görev yapan 

personele, Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair 29 

Mayıs 2013 tarih ve 28661 Sayılı Resmi Gazete ile yürürlüğe konulan 6486 Sayılı Kanunun 10. Maddesi ile 
yayımlanan düzenlemeye göre fazla çalışma ücretinin yeniden ödenmesi kararlaştırılmıştır. Bakanlar Kurulunun 30 

Kasım 2013 tarih ve 28837 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 04.11.2013 tarih ve 2013/5556 

sayılı kararında “Yükseköğretim Kurumlarının ikinci öğretim yapan birimlerinde görevli öğretim elemanları ile idari 

personele yasal çalışma saati bitiminden sonra ikinci öğretime yönelik yaptıkları fazla süreleri için ayda 50 (elli) saati 
geçmemek üzere yılı merkezi yönetim bütçe kanununda belirlenen saat başı fazla çalışma ücretinin 3 katı tutarında 

fazla çalışma ücreti ödenir. Kadroları ikinci öğretim yapılan birimlerde olmakla birlikte fiilen ikinci öğretimde görev 

almayanlara fazla çalışma ücreti ödenmez. Kadroları diğer birimlerde bulunanlardan ikinci öğretim yapılan birimlerde 
usulüne uygun olarak görevlendirilenlere de aynı şekilde fazla çalışma ücreti ödenebilir. Fazla çalışma ücreti 

ödenebilecek personel sayısı; ikinci öğretim yapılan birimlerin kadrolarında bulunanlar için birim kadrolarında 

bulunan idari personel sayısının %40’unı, diğer birimlerden görevlendirilenler için ise üniversite kadrolarında bulunan 

idari personel sayısının %15’unu geçemez.” Hükmüne yer verilmiştir. Bu itibarla; Yükseköğretim Kurumlarında ikili 
öğretim yapılması hakkında 3843 Sayılı Kanunun 2. Maddesine göre Fakültemiz 2022-2023 Eğitim–Öğretim Yılı 

Bahar Yarıyılı II. Öğretiminde söz konusu karar kapsamında aşağıda adı ve soyadı belirtilen personelin 27 Şubat 2023 

tarihinden itibaren yapacağı fazla mesai ücretinin ikinci öğretim gelirlerinden ödenmesinin uygun olacağına ve kararın 
Rektörlük Makamının arzına, 

 
S.No Adı Soyadı Görevi S.No Adı Soyadı Görevi 

1 Tu***t FA*****U Fakülte Sekreteri 5 Es*****r SA**A Memur 

2 O**z GÜ**Y Tekniker 6 Me***t A*i DE**R Bilgisayar İşletmeni 

3 Ma***t ÇE**N Şef 7 Fe***t YU******R Bilgisayar İşletmeni 

4 Öm*r TO*****Ş Bilgisayar İşletmeni    
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KARAR-3- Fakültemiz öğrencilerinin 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Öğretmenlik 

Uygulaması II ve Okullarda Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Uygulamaları II derslerinin uygulaması için 
uygulama okullarında görevli Müdür, Koordinatör, Müdür Yardımcısı ve Uygulama Öğretmenlerine ek ders ücreti 

ödenmesi hususu görüşüldü. 

 
Yapılan müzakerelerden sonra; 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı Fen Bilgisi Öğretmenliği, 

İlköğretim Matematik Öğretmenliği, Sosyal Bilgiler Öğretmenliği, Türkçe Öğretmenliği, Sınıf Öğretmenliği ve Okul 

Öncesi Öğretmenliği dördüncü sınıfında okutulan “Öğretmenlik Uygulaması II” dersi ile Rehberlik ve Psikolojik 
Danışmanlık dördüncü sınıfında okutulan “Okullarda Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Uygulamaları II” 

dersinin uygulamasını, İlkokul Ortaokullar ve Liselerde vermek üzere görevlendirilen Koordinatör, Müdür, Müdür 

Yardımcısı ve Uygulama Öğretmenlerine 28 Haziran 2002 tarih ve 24799 sayılı resmi gazetede yayınlanan “Milli 

Eğitim Bakanlığı Öğretmen ve Yöneticilerinin Ders ve Ek Ders Saatlerine İlişkin Esaslarda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Esaslar” gereğince ekli listede isimleri yazılı Milli Eğitim Müdürlüğü Uygulama Koordinatörüne 

haftada 4 (dört) saat, Uygulama Okul Müdürlerine haftada 2 (iki) saat, Uygulama Okul Koordinatörlerine haftada 2 

(iki) saat, Okul Deneyimi Uygulama Öğretmenlerine haftada 4 (dört) saat Okullarda Rehberlik ve Psikolojik 
Danışmanlık Uygulamaları dersi Rehberlik Öğretmenlerine haftada 6 (altı) saat ve Öğretmenlik Uygulaması dersi 

Uygulama Öğretmenlerine ise haftada 6 (altı) saat ek ders ücreti ödenmesine, kararın bir suretinin Rektörlük 

Makamına arzına;        
 

             KARAR-4-27.08.2015 tarihli Resmi Gazetede yayınlanan 20.08.2015 tarih ve 2015/8052 sayılı Bakanlar 

Kurulu kararı gereğince,  Fakültemiz Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programı öğrenimi gören ve azami 

süresini dolduran öğrencilerimizin 6569 Sayılı Kanunun 28 ile 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 44. Maddesinin 
(c) bendi gereğince kayıtlarının silinmesi hususu görüşüldü. 

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının 14.12.2018 tarih ve 75850160-
104.01.01.01-E.96480 sayılı yazılarına istinaden ekli listede isimleri ve okul numaraları belirtilen Fakültemiz 

Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programı öğrencilerinin 6569 Sayılı Kanunun 28 ile 2547 Sayılı 

Yükseköğretim Kanunun 44. Maddesinin (c) bendi gereğince, azami süresini dolduran öğrencilerin kayıtlarının 

silinmesine ve konunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

 KARAR-5-  2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibarıyla kayıt dondurma talebinin iptaline 

ilişkin Fakültemiz öğrencilerin dilekçeleri görüşüldü.  
 

 Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Yönetim Kurulu’nun 09.02.2023 tarih ve 05 sayılı oturumunda 

alınan 3 sayılı karar gereğince kayıt dondurma talebinde bulunan Fakültemiz öğrencilerinin, 06 Şubat 2023 tarihinde 
Kahramanmaraş ilimiz merkezli yaşanan ve birçok ilimizi etkileyen deprem nedeniyle 2022-2023 eğitim-öğretim yılı 

bahar yarıyılı geçici olarak ertelenmiş ve öğretim süreci ile ilgili olarak Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı ve 

Yükseköğretim Yürütme Kurulu’nun 09.02.2023 ve 10.02.2023 tarihli alınan kararlar doğrultusunda Üniversitemiz 

Senatosu’nun 10.02.2023 tarih ve 03 sayılı toplantıda almış olduğu 01sayılı kararı doğrultusunda depremden doğrudan 
veya dolaylı olarak etkilenen ve kayıt dondurma talebinin iptaline ilişkin dilekçeleri Yönetim Kurulunca uygun 

görülen öğrencilerimizin2022-2023 eğitim–öğretim yılı bahar yarıyılı ders kaydını yaparak derslerine devam etmesine 

ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına sunulmasına; 

 

KARAR-6- Fakültemiz 2022-2023 eğitim-öğretim yılı güz dönemi Tek Ders Mezuniyet Sınavına girecek olan 

Fakültemiz öğrencilerinindilekçeleri ve ekleri görüşüldü. 

 
 Yapılan müzakerelerden sonra; aşağıda adı, soyadı, programı, dersi ve sınav programı yazılı Fakültemiz lisans 

Programları 4. Sınıf öğrencilerine “Kafkas Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav 

Yönetmenliğinin” 25.Maddesi gereğince Tek Ders Mezuniyet Sınavı tanınmasına ve sınavın aşağıda belirtilen gün ve 
saatte yapılmasına, kararın ilgililere duyurulmasına ve bir suretinin Rektörlük makamına sunulmasına; 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ EĞİTİM FAKÜLTESİ 2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM GÜZ YARIYILI 

TEK DERS MEZUNİYET SINAVINA GİRECEK ÖĞRENCİLER VE SINAV PROGRAMI 

Öğr. No Adı Soyadı Programı/Sınıfı Dersi Öğretim Elemanı  Sın.Tar/Saati 

170****73 Zh****a MA*******VA Sınıf Öğretmenliği 
Türk Eğitim Sistemi ve 

Okul Yönetimi 
Doç. Dr. Sa**i GÜ***R 14.03.2023/ 14:00 

201*******70 Kü**a TO***Ş Türkçe Öğretmenliği 
Sınıf İçi Öğrenmelerin 

Değerlendirilmesi Dr. Öğr. Üyesi Hu****e Bİ**E 14.03.2023/ 13:00 

201*******21 Ah**t YI*****M Türkçe Öğretmenliği Seçmeli: Kelime Öğretimi 

201*******66 Er*n PO**T 
İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği 

Topluma Hizmet 

Uygulamaları  
Dr. Öğr. Üyesi Ni***n GÜ**Ş 14.03.2023/ 14:00 

150****74 Nu*****y AN******V İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği 
Genel Matematik Öğr. Gör. Ve**t AK*A 14.03.2023/ 14:00 

140****50 A*i Kİ**Z 

201*******00 Al****y HA******A PDR Manevi Danışmanlık Dr. Öğr. Üyesi Ah**t ÖZ**N 14.03.2023/ 14:00 

190****84 De**a SA**K PDR Eğitim Yönetimi Prof. Dr. Mu**t TA***N 14.03.2023/ 14:00 
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KARAR-7- 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı güz yarıyılı bütünleme mazeret sınavınlarına mazeretlerinden 

dolayı giremeyen, Fakültemiz öğrencilerine ait mazeret sınavı talebi ile ilgili dilekçeleri ve ekleri görüşüldü. 
 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz öğrencilerin mazeretlerinin Yönetim Kurulunca kabul edilmesi 

nedeniyle aşağıda isimleri karşısında yazılı derslerden “Kafkas Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve 

Sınav Yönetmenliğinin”  ilgili maddesi gereğince, mazeret sınav hakkı tanınmasına, mazeret sınavlarının ilgili 

derslerin Öğretim Elemanları tarafından aşağıdaki program doğrultusunda yapılmasına ve ilgililere duyurulmasına, bir 

suretinin Rektörlük Makamına gönderilmesine; 
 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ 2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILI  

BÜTÜNLEME MAZERET SINAVINA GİRECEK ÖĞRENCİLER VE SINAV PROGRAMI 

 

T.C No Adı soyadı Programı Alacağı dersler Derse giren öğretim elemanı Sınav 

Tarihi/Saati 

241******54 
Ra**a Ro*i 

ÇE*******Ç 

Sınıf 

Öğretmenliği 
İlkokulda Temel Matematik Öğr. Gör. Ve**t AK*A 14.03.2023/ 14:00 

337******16 Se*a AY********N PDR 
Psikolojik Danışma Kurumları 

Dr. Öğr. Üyesi Ah**t ÖZ**N 
14.03.2023/ 14:00 

Bireyle Psikolojik Danışma Uygu. 

307******12 Me***t BA**Ş 

İlköğretim 

Matematik  

Öğretmenliği 

Analiz I Doç. Dr. Ha***a GÜ*****N 14.03.2023/14:00 

Atatürk İlke ve İnkılapları I Öğr. Gör. Lo***n AY**N 13.03.2023/09:00 

Yabancı Dil I Öğr. Gör. Ha**k ŞA**N 14.03.2023/10:00 

Türk Dili I Öğr. Gör. Du**u Şe**a ER***U 13.03.2023/14:00 

 
KARAR-8- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Programı 190****18 

nolu 4. Sınıf öğrencisi Mu*****d BO****T’un özel öğrenci statüsünün iptaline ilişkin dilekçesi görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Yönetim Kurulu’nun 31.01.2023 tarih ve 03 sayılı oturumunda 

alınan 3 sayılı karar gereğince, Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi Eğitim Fakültesi Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve 
Psikolojik Danışmanlık Programında özel öğrenci statüsünde ders alması uygun görülen Fakültemiz Eğitim Bilimleri 

Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Programı 190****18 nolu 4. Sınıf öğrencisi Mu*****d BO****T’un 

özel öğrenci statüsünün iptalineve Fakültemiz 2022-2023eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı ders kaydını yaparak 
eğitimine devam etmesine, İlgili Bölüm Başkanlığına bildirilmesine ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-9- Fakültemiz Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programı öğrencisi Tu***y ER***I’nın 
bedelli askerlik hizmetine yerine getireceğinden dolayı vermiş olduğu dilekçesi ve ekleri görüşüldü.  

 

         Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programı öğrencisi Tu***y 

ER***I’nın ‘‘Askerlik Kanunu ile Bazı Kanunlarda ve 663 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname’de Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun’’ gereği askerlik hizmetini yerine getireceği 03 Mart 2023 – 08 Nisan 2023 tarihleri arasında 

derslerden mazeret izinli sayılmasına, kararın ilgiliye duyurulmasına ve bir suretinin ilgili bölüm başkanlığına 

bildirilmesine; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tur***t FA*****LU İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

     09.03.2023                                  2023/07                                                10.00 

 

Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Fakültemiz ilgili anabilim dallarına“Profesör ve Doçent” kadrolarına ataması yapılanProf. Dr. 

So***z AY**N BE***R, Doç. Dr. Ha*ı Ha**n YO**U, Doç. Dr. Sa**i GÜ***R, Doç. Dr. De***m 

ER*****Y OS******U ve Doç. Dr. A*i İb****m C*n GÖ**M’ün bilimsel çalışmalarını incelemek üzere 

kurulmuş olan komisyona ait jüri üyeliği ücretinin ödenmesi ile ilgili Üniversitemiz Personel Daire 

Başkanlığının 28.02.2023 tarih ve 8049 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz ilgili anabilim dallarına“Profesör ve Doçent” kadrolarına 

ataması yapılan Prof. Dr. So***z AY**N BE***R, Doç. Dr. Ha*ı Ha**n YO**U, Doç. Dr. Sa**i GÜ***R, 

Doç. Dr. De***m ER*****Y OS******U ve Doç. Dr. A*i İb****m C*n GÖ**M’ün, bilimsel çalışmalarını 

incelemek üzere kurulmuş olan komisyonda jüri üyesi olarak görev alan ve ekte adı soyadı belirtilen öğretim 

üyelerine jüri ücretinin ödenmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 

KARAR-2- Fakültemiz Özel Eğitim Bölümü Üstün Zekâlılar Eğitimi Anabilim Dalı Arş. Gör. Sa*t Bu**k 

YI***Z’ın görev süresinin uzatılması ile ilgili Özel Eğitim Bölüm Başkanlığının 03.03.2023 tarih ve 8488 

sayılı yazısı görüşüldü.  

  

          Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Özel Eğitim Bölümü Üstün Zekâlılar Eğitimi Anabilim 

Dalı Arş. Gör. Sa*t Bu**k YI***Z’ın, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 50. maddesi (d) bendi 

gereğince, 29.03.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-3- Fakültemiz Sınıf Eğitimi Anabilim Dalı Öğretim Elemanı Öğr. Gör. Üm*t Ya**r 

E*YI*****M’ın, görev süresinin uzatılması ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 06.03.2023 tarih ve 

8723 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Anabilim Dalı Öğr. Gör. Üm*t 

Ya**r E*YI*****M’ın, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 31. maddesi gereğince, 07.03.2023 

tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-4- Fakültemiz, Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Eğitimi Anabilim Dalı Arş. Gör. 

Ra***e ER**L’un görev süresinin uzatılması ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 06.03.2023 tarih 

ve 8624 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Eğitimi Anabilim Dalı Arş. Gör. 

Ra***e ER**L’un, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 33. maddesi (a) bendi gereğince, 27.03.2023 

tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-5- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi Anabilim Dalı 

Öğretim Elemanı Arş. Gör. Bü**a YA**R YU****T’un, görev süresinin uzatılması ile ilgili Matematik ve 

Fen Bilimleri Eğitimi Bölüm Başkanlığının 06.03.2023 tarih ve 8654 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

           Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik 

Eğitimi Anabilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. Bü**a YA**R YU****T’un, 2547 Sayılı Yükseköğretim 

Kanunun 50. maddesi (d) bendi gereğince, 11.03.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması 

hususunun Rektörlük Makamına arzına; 
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KARAR-6- Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi BölümüTürkçe Eğitimi Anabilim Dalı 

Arş. Gör. Ab*******m Çİ***İ’nin görev süresinin uzatılması ile ilgili Türkçe ve Sosyal Bilimler 

EğitimiBölüm Başkanlığının 07.03.2023 tarih ve 8948 sayılı yazısı görüşüldü.  

  

          Yapılan müzakerelerden sonra; Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi BölümüTürkçe Eğitimi Anabilim 

Dalı Arş. Gör. Ab*******m Çİ***İ’nin, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 50. maddesi (d) bendi 

gereğince, 30.03.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-7- Fakültemiz2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Döneminde ders vermek üzere 2547 

Sayılı Yükseköğretim Kanununun 36. maddesi gereğince öğretim elemanı görevlendirilmesi hususu 

görüşüldü.  

 

          Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Yabancı Diller Eğitimi Bölümü İngiliz Dili Eğitimi 

Anabilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. Dr. Gö***n Yİ**T ve Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim 

Programları ve Eğitimi Anabilim DalıÖğretim Elemanı Arş. Gör. Dr. Em**e S* TO**A’nın, ilgili anabilim 

dallarında ders vermek üzere 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 36. maddesi gereğince 

görevlendirilmelerinin uygun olacağına ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      22.03.2023                       2023/08                                                10.00 

 

Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Vekili Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

            KARAR-1-  2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibarıyla kayıt dondurmak isteyen 

Fakültemiz öğrencilerin dilekçeleri ve ekleri görüşüldü.  

 

 Yapılan müzakerelerden sonra;Kayıt dondurma talebinde bulunan Fakültemiz öğrencilerinin 

dökümanı aşağıya çıkartılmış olup, mazeretlerinin Yönetim Kurulunca uygun görülmesi nedeniyle “Kafkas 

Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin” 33.Maddesi gereğince 2022-

2023 Eğitim–Öğretim yılı bahar yarıyılından itibaren kayıtlarının dondurulmasına kararın ilgililere tebliğine 

ve Rektörlük Makamına sunulmasına; 
 

Öğr. No Adı Soyadı Programı/Sınıfı Açıklama  

229911006 Şe**an*r ÇA*****N Müzik Öğretmenliği Çalıştığından dolayı  2 (iki) dönem  

219903003 Se****y KA****Ş Fen Bilgisi Öğretmenliği Özel nedenlerden dolayı 1 (bir) dönem 

 

           KARAR-2- Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Öğretmenliği programı öğrencisi Şe**a 

ER***İ’nin 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında 1 (bir) dönem özel öğrencisi statüsünde Van 

Yüzüncü Yıl Üniversitesinde ders almasına ilişkin Üniversitemiz Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının 

15.03.2023 tarih ve 9742 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Öğretmenliği 

programı öğrencisi Şe**a ER***İ’nin, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 4.Maddesi 

gereğince, 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı 1 (bir) dönem özel öğrenci statüsündeVan Yüzüncü 

Yıl ÜniversitesiEğitim Fakültesi Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Öğretmenliği programındaözel öğrenci 

statüsünde ders almasının uygun olacağına ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-3- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Anabilim Dalı Arş. Gör. Ha**d 

Zi******n İP*K’in görev süresinin uzatılması ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 17.03.2023 

tarih ve 10190 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Anabilim Dalı Arş. Gör. 

Ha**d Zi******in İP*K’in, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 33. maddesi (a) bendi gereğince, 

20.04.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-4- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı Öğretim Elemanı 

Arş. Gör. Zi******n Ha**d İP*K’in Iğdır’da görevlendirmesi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm 

Başkanlığının 20.03.2023 tarih ve 10290 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim 

Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. Zi******n Ha**d İP*K’in, Ankara Gazi Üniversitesi Eğitim Bilimleri 

Enstitüsü’nde yürütmekte olduğu doktora tezinin ölçek uygulaması için Iğdır İl Milli Eğitim Müdürlüğü’ne 

bağlı okullarda bulunan öğretmen ve okul yöneticilerine uygulanacak olmasından dolayı, 2547 sayılı 

Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince, 27.03.2023-26.04.2024 tarihleri arasında arasında 30 

(otuz) gün süreyle yolluksuz, yevmiyesiz ve aylıklı olarak görevlendirilmesine ve kararın bir suretinin 

Rektörlük Makamının onayına arzına; 
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KARAR-5-27.08.2015 tarihli Resmi Gazetede yayınlanan 20.08.2015 tarih ve 2015/8052 sayılı Bakanlar 

Kurulu kararı gereğince,  Fakültemiz Lisans programlarında öğrenim gören ve azami süresini dolduran 

öğrencilerimizin 6569 Sayılı Kanunun 28 ile 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 44. Maddesinin (c) bendi 

gereğince kayıtlarının silinmesi hususu görüşüldü. 

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının 14.12.2018 tarih ve 75850160-

104.01.01.01-E.96480 sayılı yazılarına istinaden ekli listede isimleri ve okul numaraları belirtilen 

Fakültemiz Lisans Programı öğrencilerinin 6569 Sayılı Kanunun 28 ile 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 

44. Maddesinin (c) bendi gereğince, azami süresini dolduran öğrencilerin kayıtlarının silinmesine ve 

konunun Rektörlük Makamına arzına; 
 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN V. Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r A***N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

         14.04.2023                      2023/09                                                10.00 

 

Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Vekili Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Fakültemiz, Türkçe ve Sosyal Bilimler Bölümü Sosyal Bilgiler Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Arş. Gör. Ha***n Me*e AS**N’ın görev süresinin uzatılması ile ilgili Türkçe ve Sosyal Bilimler Bölüm 

Başkanlığının 30.03.2023 tarih ve 11377 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Bölümü Sosyal Bilgiler 

Eğitimi Anabilim Dalı Arş. Gör. Ha***n Me*e AS**N’ın, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 33. 

maddesi (a) bendi gereğince, 28.04.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük 

Makamına arzına; 

 

KARAR-2-Fakültemiz, Temel Eğitim Bölümü Oul Öncesi Eğitimi Ana Bilim Dalı Arş. Gör. N*r 

AK**Y’un, görev süresinin uzatılması ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 31.03.2023 tarih ve 

11564 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Eğitimi Ana Bilim 

Dalı Arş. Gör. N*r AK**Y’un, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 33. maddesi (a) bendi gereğince, 

24.04.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-3- Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. 

Üyesi Fa**a G*l UZ***R’in ders telafisi ile ilgili dilekçesi görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Fa**a G*l UZ***R’in, 17 Nisan 2023 tarihindeTrabzon’da düzenlenecek 

olan “Güçlükler Doğada Aşılıyor: Öğrenme Güçlüğü Yaşayan Öğrencilere Matematik Öğrenimi” adlı 

projeye katılacağından,  anılan tarihte yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi programı çerçevesinde 

yürütmesine, ilgili Bölüm Başkanlığına bildirilmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 

KARAR-4- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi Ana Bilim 

Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Hi**l YI***Z’ın Antalya’da görevlendirmesi ile ilgili Matematik ve Fen 

Bilimleri Eğitimi Bölüm Başkanlığının 12.04.2023 tarih ve 12853 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik 

Eğitimi Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Hi**l YI***Z’ın, 03-07.05.2023 tarihleri arasında 

Antalya’da düzenlenecek olan “14. Uluslararası Eğitim Yönetimi Forumu Kongresine”  katılmak üzere 2547 

sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince, 02-07 Mayıs tarihleri arasında 6 (altı) gün süreyle 

otobüs yolluklu ve yevmiyeli olarak görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 

Mali Yılı Bütçesinin 62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük 

Makamının onayına arzına; 

 

 

 

 

 

 

 

 

-1- 



KARAR-5- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Anabilim 

Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. Em**e E*’in görev süresinin uzatılması ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm 

Başkanlığının 10.04.2023 tarih ve 12544 sayılı yazısı görüşüldü.  

  

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik 

Danışmanlık Anabilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. Em**e E*’in, 2547 Sayılı Yükseköğretim 

Kanunu’nun 33. maddesi (a) bendi gereğince, 19.04.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması 

hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN V. Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      25.04.2023                       2023/10                                                10.00 

 
Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Vekili Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve imzaları 

açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 
KARAR-1- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mu*****r AL**N’ın Antalya’da görevlendirmesi ile ilgili Matematik ve Fen Bilimleri 

Eğitimi Bölüm Başkanlığının 18.04.2023 tarih ve 13456 sayılı yazısı görüşüldü. 

 
Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mu*****r AL**N’ın, 03-07.05.2023 tarihleri arasında Antalya’da 

düzenlenecek olan “14. Uluslararası Eğitim Yönetimi Forumu Kongresine”  katılmak üzere 2547 sayılı Yükseköğretim 
Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince, 02-07 Mayıs tarihleri arasında 6 (altı) gün süreyle otobüs yolluklu ve yevmiyeli 

olarak görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı Bütçesinin 

62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına arzına; 

 

KARAR-2- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. 

Mu**t TA***N’ın ders telafisi ile ilgili dilekçesi görüşüldü. 

 
 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mu**t TA***N’ın, 18-19 Nisan 2023 tarihleri arasında izinli olacağından,  anılan tarihte 

yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi programı çerçevesinde yürütmesine, ilgili Bölüm Başkanlığına 
bildirilmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 

KARAR-3- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi Ana Bilim Dalı 
Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Se***n CO**U’nun Romanya ve Letonya’da görevlendirmesi ile ilgili dilekçesi 

görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi 
Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Se***n CO**U’nun yürütmekte olduğu “ALLUSION:InclUSION-say 

No toexcISUSION” adlı Erasmus+ programı kapsamındaki AB projesine ve Letonya’da düzenlenecek olan “14th 

International Week of Profesors” ve “22nd International Students Research Conference” adlı konferanslara katılmak 
üzere 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince, 29.04.2023-22.05.2023 tarihleri arasında 25 

(yirmibeş) gün süreyle yolluksuz ve yevmiyesiz olarak görevlendirilmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük 

Makamının onayına arzına; 

 
KARAR-4- Akademik Kadro çalışmalarına esas almak üzere Fakültemiz Öğretim Üyelerine ait norm 

kadrolarının belirlenmesine ilişkin Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının 12.04.2023 tarih ve 12787 sayılı yazısı 

görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Akademik Kadro çalışmalarına esas almak üzere Fakültemiz Bölüm ve 

Anabilim Dalı bazındaki talepleri doğrultusunda, Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm 
Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmenliğinin ilgili maddeleri gereğince, 2023 yılı akademik 

kadro çalışmalarında kullanılmak üzere, Fakültemiz Norm Kadro taleplerin bölüm başkanlıklarından geldiği şekliyle 

kabulüne ve kararın Rektörlük Makamına Arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

DEKAN V. Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



 

T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

     05.05.2023                                 2023/11                                                14.00 

 

Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Vekili Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Fakültemiz 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar dönemine mahsus olmak üzere yarıyıl 

sonu, tek ders, ek sınav vb. sınavların hangi şekilde yapılacağına dair Üniversitemiz Öğrenci İşleri Daire 

Başkanlığının 10.04.2023 tarih ve 12501 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar dönemine mahsus 

olmak üzere yarıyıl sonu, tek ders, ek sınav vb. sınavlarının öğrencilerin barınma ve ulaşım ihtiyaçları göz 

önünde bulundurularak,ilgili bölüm/anabilim dalı başkanlıkların görüşü alınarak sınavların yüz yüze 

yapılmasına ve kararın Rektörlük Makamına Arzına; 

 

KARAR-2- 2022-2023 eğitim-öğretim yılı sonunda yaz okulunda açılacak dersler, ders 

görevlendirmeleri il ilgili Üniversitemiz Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının 24.04.2023 tarih ve 13807 sayılı 

yazısı görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz2022-2023 eğitim-öğretim yılı yaz okulunun açılması ile ilgili 

bölüm/anabilim dalı başkanlıkların görüşü alınarak,  2022-2023 eğitim-öğretim yılı yaz okulunun 

açılmamasının uygun olacağına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 

 
KARAR-3- Akademik Kadro çalışmalarına esas almak üzere Fakültemiz Öğretim Üyelerine ait norm 

kadrolarının belirlenmesine ilişkin Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının 12.04.2023 tarih ve 12787 sayılı yazısı 

görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Akademik Kadro çalışmalarına esas almak üzere, Devlet Yükseköğretim 
Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmenliğinin ilgili 

maddeleri gereğince, 2023 yılı akademik kadro çalışmalarında kullanılmak üzere, Fakültemiz Norm Kadro taleplerin 

kabulüne ve kararın Rektörlük Makamına Arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 
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T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      22.05.2023                                 2023/12                                                14.00 

 

Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Vekili Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Fakültemiz 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar dönemine mahsus olmak üzere yarıyıl sonu, 

tek ders, ek sınav vb. sınavların hangi şekilde yapılacağına dair Üniversitemiz Öğrenci İşleri Daire 

Başkanlığının 10.04.2023 tarih ve 12501 sayılı yazısının tekrardan görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Yönetim Kurulunun 05.05.2023 tarih ve 11 sayılı 

oturumda aldığı 1 nolu kararı ile 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar dönemi sınavların yüz yüze yapılması 

uygun görülmüş, fakatöğrencilerimizin yurtdışında olma durumları, ulaşım problemleri vb. koşullar 

sebebiylelisans ve pedagojik formasyon eğitimi sertifika programı öğrencileri için yapılacak yıl sonu 

sınavlarının çevrimiçi (online) olarak KAUZEM e-ders sistemi üzerinden yürütülmesine ve kararın 

Rektörlük Makamına Arzına; 

 

KARAR-2-2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı vize sınavınlarına mazeretlerinden dolayı 

giremeyen, Fakültemiz öğrencilerine ait mazeret sınavı talebi ile ilgili dilekçeleri ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz öğrencilerin mazeretlerinin Yönetim Kurulunca kabul 

edilmesi nedeniyle aşağıda isimleri karşısında yazılı derslerden “Kafkas Üniversitesi Önlisans ve Lisans 

Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin”  ilgili maddesi gereğince, mazeret sınav hakkı tanınmasına, 

mazeret sınavlarının ilgili derslerin Öğretim Elemanları tarafından aşağıdaki program doğrultusunda 

yapılmasına ve ilgililere duyurulmasına, bir suretinin Rektörlük Makamına gönderilmesine; 

 
KAFKAS ÜNİVERSİTESİ DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ 2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI BAHAR YARIYILI  

VİZE (ARASINAV) MAZERET SINAVINA GİRECEK ÖĞRENCİLER VE SINAV PROGRAMI 

 

Öğrenci No Adı soyadı Programı Alacağı dersler Derse giren öğretim elemanı Sınav 

Tarihi/Saati 

229****57 Ha***e ME*T PDR Gelişim Psikolojisi I Arş. Gör. Em**e E* 26.05.2023/14:00 

200****60 Yu**f AĞ*R 
Okul Öncesi 

Öğretmenliği 

İnsan Hakları ve 

Demokrasi Eğitimi 
Dr. Öğr. Üyesi Ha**n AS**N 

26.05.2023/15:00 

Eğitimde Ahlak ve Etik Rapor tarihi ile sınav tarihi uyuşmuyor. 

200****34 
Ha**l İb****m 

OĞ*R 
PDR 

İlgili öğrencilerimizin mazeretleri incelenmiş olup, incelemeler 

sonucunda öğrencilerimizin dilekçelerinde belirtmiş olduğu mazeretlere 

ilişkin Üniversitemiz Uzaktan Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkez 

Müdürlüğünün görüşleri de dikkate alınarak sınavlarda herhangi bir 

sistemsel/teknik bir hataya rastlanılmadığından, öğrencilerimizin mazeret 

sınavı ile ilgili talepleri uygun görülmemiştir. 

229****44 Le***t YA***N 
Okul Öncesi 

Öğretmenliği 

229****22 Ah**t AY**N PDR 

219****39 Bü**a KA*A Sınıf Öğretmenliği 

229****27 Me***t En*s T*Ş Sınıf Öğretmenliği 

200****12 
Mu*****d Se**m 

KA***N 

İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği 

229****51 Me***t BA**Ş 
İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği 

200****43 Mu*a PE****N 
İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği 

190****09 De**m BU**K 
Sosyal Bilgiler 

Öğretmenliği 

219****46 Sa**t GÜ**N 
Sosyal Bilgiler 

Öğretmenliği 

229****03 Ha**n CE***N 
Sosyal Bilgiler 

Öğretmenliği 

190****62 
Oğ*lse**m 

ER*****A 

Sosyal Bilgiler 

Öğretmenliği 

190****53 Ah**t ÖZ***K 
Sosyal Bilgiler 

Öğretmenliği 

219****26 Me***m Ö**R Türkçe Öğretmenliği 

 

 

 



KARAR-3- Fakültemizpedagojik formasyon eğitim sertifika programı öğrencisi Bü**a PA***K’ın 

2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı vize (arasınav) sınavına girememesiile ilgili mazeret sınavı 

talebi ile ilgili dilekçeleri ve ekleri görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemizpedagojik formasyon eğitim sertifika programı öğrencisi Bü**a 

PA***K’ın mazeretinin yönetim kurulunca uygun görülmesiyleaşağıda ismi karşısında yazılı dersten 

“Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programına İlişkin Usul ve Esasları” ve “Kafkas Üniversitesi 

Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin”  ilgili maddesi gereğince, mazeret sınav 

hakkı tanınmasına, mazeret sınavının ilgili dersin Öğretim Elemanı tarafından aşağıdaki program 

doğrultusunda yapılmasına ve ilgiliye duyurulmasına, bir suretinin Rektörlük Makamına gönderilmesine; 

 
2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI BAHAR YARIYILI PEDAGOJİK FORMASYON  

EĞİTİMİ SERTİFİKA PROGRAMI VİZE (ARASINAV) SINAV MAZERET SINAV PROGRAMI 
 

Adı Soyadı Programı Dersin Adı İlgili Öğretim Elemanı   SINAV TARİHİ/SAATİ 

Bü**a PA***K Formasyon Rehberlik ve Özel Eğitim Dr. Öğr. Üyesi Ah**t ÖZ**N 
Sınav Ders Saatinde Onlıne 

Olarak Yapılacaktır. 

 

 KARAR-4- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Ana Bilim 

Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Tu**n İN******N’in ders telafisi ile ilgili dilekçesi görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi 

Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Tu**n İN*******N’in ders telafisi ile ilgili dilekçesi, 03-

05 Mayıs 2023 tarihleri arasında izinli olacağından,  anılan tarihte yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen 

telafi programı çerçevesinde yürütmesine, ilgili Bölüm Başkanlığına bildirilmesine ve kararın bir suretinin 

Rektörlük Makamına arzına;  

 

KARAR -5-Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal Bilgiler Öğretmenliği 

Programı 219****54 nolu 2. Sınıf öğrencisi Di**m KI**Ç’ın, 2023-2024Eğitim-Öğretim Yılı Güz 

Yarıyılından itibaren özel öğrenci statüsünde Ankara Gazi Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile 

ilgili Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanlığının yazısı görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe 

Öğretmenliği Programı 219****54 nolu 2. Sınıf öğrencisi Di**m KI**Ç’ın, “Kafkas Üniversitesi Özel 

Öğrenci Yönergesinin” 4.Maddesi gereğince, 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz+Bahar yarıyılı 2 (iki) 

dönem, özel öğrenci statüsünde AnkaraGaziÜniversitesi Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi 

Bölümü Sosyal Bilgiler Öğretmenliği programında Özel Öğrenci statüsünde ders almasına ve kararın 

Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-6- Fakültemiz Temel Eğitimi Bölümü Okul ÖncesiEğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. 

Şe**y Ö**N AL********K’ın ders telafisi ile ilgili dilekçesi görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitimi Bölümü Okul ÖncesiEğitimi Ana Bilim 

Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Şe**y ÖZ*N AL********K’ın ders telafisi ile ilgili dilekçesi, 08-12 Mayıs 

2023 tarihleri arasında izinli olacağından,  anılan tarihte yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi 

programı çerçevesinde yürütmesine, ilgili Bölüm Başkanlığına bildirilmesine ve kararın bir suretinin 

Rektörlük Makamına arzına;  

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

DEKAN V. Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

       05.06.2023                       2023/13                                                14.00 

 

Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Vekili Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1-Üniversitemiz Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı Güz 

yarıyılı, kurumlararası yurt içi ve yurt dışı, kurum içi ve anabilim dalı/bölümler arası yatay geçiş 

kontenjanlarının belirlenmesi ile ilgili 25.05.2023 tarih ve 16985 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; “Yükseköğretim Kurumlarında Önlisans ve Lisans Düzeyindeki 

Programlar Arasında Geçiş, Çift Anadal, Yan Dal ile Kurumlar Arası Kredi Transferi Yapılması Esaslarına 

İlişkin Yönetmenlik” gereğince, Fakültemiz 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı güz yarıyılı kurumlararası yurt 

içi ve yurtdışı,kurum içi ve anabilim dalı/bölümler arası yatay geçiş kontenjanları programlar ve sınıflar 

itibariyle Bölüm Başkanlıklarındangeldiği şekliyle kabulüne ve konunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

Kontenjanlar       
           a)Eğitim Fakültesi Anabilim Dalları/Bölümleri Arasında Yatay Geçiş Kontenjanları 
BÖLÜM/ANABİLİM DALI 2. SINIF 3. SINIF 

I.ÖĞR II.ÖĞR I.ÖĞR II.ÖĞR 

Fen Bilgisi Öğretmenliği 3 - 2 - 

İlköğretim Matematik 3 - 2 - 

Müzik Öğretmenliği 2 - - - 

 

           b) Başka Bir Fakülteden Eğitim Fakültesi’ne Yatay Geçiş Kontenjanları 
BÖLÜM/ANABİLİM DALI 2. SINIF 3. SINIF 

I.ÖĞR II.ÖĞR I.ÖĞR II.ÖĞR 

Fen Bilgisi Öğretmenliği 3 - 2 - 

İlköğretim Matematik 3 - 2 - 

Müzik Öğretmenliği 2 - - - 

 

           c) Kurumlararası Yurt İçi Yatay Geçiş Kontenjanları 
BÖLÜM/ANABİLİM DALI 2. SINIF 3. SINIF 

I.ÖĞR II.ÖĞR I.ÖĞR II.ÖĞR 

Fen Bilgisi Öğretmenliği 5 - 6 - 

İlköğretim Matematik 5 - 6 - 

Sınıf Öğretmenliği 3 - 3 - 

Okul Öncesi Öğretmenliği 2 - 3 - 

Müzik Öğretmenliği 5 - - - 

Türkçe Öğretmenliği 3 - 3 - 

Sosyal Bilgiler Öğretmenliği Fiziki koşulların öğrenci gruplarına cevap vermemesinden dolayı 

kontenjan talebi bulunmamaktadır. 

Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik 3 - 3 - 

 

             d) Kurumlararası Yurtdışı Yatay Geçiş Kontenjanları 
BÖLÜM/ANABİLİM DALI 2. SINIF 3. SINIF 

I.ÖĞR II.ÖĞR I.ÖĞR II.ÖĞR 

Fen Bilgisi Öğretmenliği 3 - 2 - 

İlköğretim Matematik 3 - 2 - 

Müzik Öğretmenliği 2 - - - 
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KARAR-2- Fakültemiz, Eğitim Bilimleri bünyesinde verilen, Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika 

programı öğrencilerinin 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Öğretmenlik Uygulaması dersinin 

uygulaması için Kars İl Milli Eğitim Müdürlüklerine bağlı uygulama okullarında görevli Müdür, 

Koordinatör, Müdür Yardımcısı ve Uygulama Öğretmenlerine ek ders ücreti ödenmesi hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; 2022-2023Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Pedagojik Formasyon 

Eğitimi Sertifika programında okutulan “Öğretmenlik Uygulaması II” dersinin uygulamasını, İlkokul, 

Ortaokul ve liselerde vermek üzere görevlendirilen Koordinatör, Müdür, Müdür Yardımcısı ve Uygulama 

Öğretmenlerine 28 Haziran 2002 tarih ve 24799 sayılı resmi gazetede yayınlanan “Milli Eğitim Bakanlığı 

Öğretmen ve Yöneticilerinin Ders ve Ek Ders Saatlerine İlişkin Esaslarda Değişiklik Yapılmasına 

Dair Esaslar” gereğince ekli listede isimleri yazılı Milli Eğitim Müdürlüğü Uygulama Koordinatörüne 

haftada 4 (dört) saat, Uygulama Okul Müdürlerine haftada 2 (iki) saat, Uygulama Okul Koordinatörlerine 

haftada 2 (iki) saat ve Öğretmenlik Uygulaması II dersi Uygulama Öğretmenlerine ise haftada 6 (altı) saat ek 

ders ücreti ödenmesine, ödemenin Üniversitemiz Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü tarafından yapılmasına 

ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN V. Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ******LU 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em***e Ha**n Dİ**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      19.06.2023                       2023/14                                                14.00 

 

Fakültemiz, Yönetim Kurulu, Dekan Vekili Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararı almıştır. 

 

KARAR-1-Üniversitemiz Kağızman Meslek Yüksek Okulu kadrosunda olup, Fakültemiz Eğitim 

Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretimi Anabilim Dalı’nda görevliÖğretim Elemanı Öğr. Gör. 

Ra****n O**L’un görev süresinin uzatılmasıyla ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 13.06.2023 

tarih ve 19458 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Üniversitemiz Kağızman Meslek Yüksek Okulu kadrosunda olup, 

Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretimi Anabilim Dalı’nda görevliÖğretim 

Elemanı Öğr. Gör. Ra****n O**L’un, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 31. maddesi gereğince, 

16.06.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN V. Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu******r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

     05.07.2023                                2023/15                                                14.00 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1-FakültemizMatematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü İlköğretim Matematik Eğitimi 

Anabilim Dalı Öğr. Gör. Ve**t AK*A’nın, görev süresinin uzatılması ile ilgili Matematik ve Fen Bilimleri 

Eğitimi Bölüm Başkanlığının 03.07.2023 tarihli yazısı görüşüldü.  

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü İlköğretim 

Matematik Eğitimi Anabilim Dalı Öğr. Gör. Ve**t AK*A’nın, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 31. 

maddesi gereğince, 05.07.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük 

Makamına arzına; 

 

KARAR-2- Akademik kadro çalışmalarına esas almak üzere Fakültemiz öğretim 

elemanlarına(Öğretim Görevlisi, Araştırma Görevlisi) ait norm kadrolarının belirlenmesine ilişkin 

Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının 06.06.2023 tarih ve 18511 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Akademik kadro çalışmalarına esas almak üzere Fakültemiz bölüm 

ve ana bilim dalı bazındaki öğretim elemanları (Öğretim Görevlisi, Araştırma Görevlisi) talepleri Devlet 

Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına 

İlişkin Yönetmenliğin ilgili maddeleri gereğince, 2023 yılı akademik kadro çalışmalarına kullanılmak üzere 

Fakültemiz norm kadro taleplerin bölüm başkanlıklarından geldiği şekliyle kabulüne ve kararın Rektörlük 

Makamına Arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 
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İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Ma***t ÇE**N İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

     07.08.2023                                   2023/16                                                13.00 

 
Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Vekili Doç. Dr. A*i İb****m C*n GÖ**M Başkanlığında aşağıda ismi ve imzaları 

açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR -1-Toplumdaki İşitme Engellilerle ilgili Gelişme ve Farkındalık Yaratmak açısından işaret dili eğitimini seçmeli 

ders olarak vermek isteyen Ya****n B*z’a ait Üniversitemiz Personel Daire Bakanlığının 16.06.2023 tarih ve 19862 sayılı yazısı 

görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra;2023-2024 eğitim-öğretim yılı işaret dili eğitimi seçmeli dersinin Fakültemiz seçmeli ders 

havuzunda aktif olmaması sebebiyle, ilgili dersin Fakülte Yönetim Kurulunun ortak görüşüyle 2023-2024 eğitim-öğretim yılı için 

eğitmene ihtiyaç duyulmamış olup ilgili kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-2- Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretim Anabilim Dalı Arş. Gör. As*l DE**N 
KI**Ç’ın görev süresinin uzatılması ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 19.07.2023 tarih ve 24205 sayılı yazısı 

görüşüldü.  

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretim Anabilim Dalı Arş. 

Gör. As*l DE**N KI**Ç’ın 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 33. maddesi (a) bendi gereğince, 11.08.2023 tarihinden itibaren 

görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

             KARAR-3-Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık öğretmenliği programı 

229*****47 nolu 1. Sınıf öğrencisi Şe***l ÜZ***Ü’nün, 2023-2024 eğitim-öğretim yılını özel öğrenci statüsünde Adıyaman 

Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 19.07.2023 tarih ve 24055 sayılı 

yazısı görüşüldü. 
 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık öğretmenliği 

programı 229****47 nolu 1. Sınıf öğrencisi Şe***l ÜZ***Ü’nün, mazeretinin Fakültemiz Yönetim Kurulu’nca olumsuz 

görülmesi nedeniyle, Adıyaman Üniversitesi Eğitim Fakültesi Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık öğretmenliği programına 

2023-2024 eğitim-öğretim yılını özel öğrenci statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 

 

KARAR -4-Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal Bilgiler Öğretmenliği Programı 219****54 

nolu 2. Sınıf öğrencisi Di**m KI**Ç’ın, 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılından itibaren özel öğrenci statüsünde 

Ankara Gazi Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanlığının yazısı 

görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Öğretmenliği Programı 
219****54 nolu 2. Sınıf öğrencisi Di**m KI**Ç’ın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 4.Maddesi gereğince, 

2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz+Bahar yarıyılı 2 (iki) dönem, özel öğrenci statüsünde AnkaraGazi Üniversitesi Gazi Eğitim 

Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal Bilgiler Öğretmenliği programında özel öğrenci statüsünde ders 

almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 

 
KARAR -5-Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü İlköğretim Matematik Öğretmenliği Programı 

190****34 nolu 4. Sınıf öğrencisi Fe***t ÇE**N’in, 2023-2024Eğitim-Öğretim Yılı güz yarıyılını özel öğrenci statüsünde İnönü 
Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Matematik ve Fen Bilimleri Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanlığının 

01.08.2023 tarih ve 26466 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği Programı 190****34 nolu 4. Sınıf öğrencisi Fe***t ÇE**N’in, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 

4.Maddesi gereğince, 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılını 1 (bir) dönem, özel öğrenci statüsünde İnönü Üniversitesi 

Eğitim Fakültesi Matematik ve Fen Bilimleri Bilimler Eğitimi Bölümü İlköğretim Matematik Öğretmenliği programında Özel 

Öğrenci statüsünde ders almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 
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KARAR-6-Başka üniversitelerin yaz okulundan ders almak isteyen Fakültemiz öğrencilerinin dilekçeleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; aşağıda bilgileri yazılı Fakültemiz öğrencilerinin dilekçelerinde belirtmiş oldukları dersler 

Fakültemizde açılmadığından dolayı bu dersleri talep etmiş oldukları üniversitelerden almalarına, kararın ilgililere bildirilmesine 

ve bir suretinin Rektörlük Makamına sunulmasına;  

 
Başka Üniversiteden Yaz Okulundan Ders Alan Öğrenci Listesi 

Okul No Adı Soyadı Programı / Sınıfı Ders Alacağı Üniversite 

200****24 Ab***n DE******A Fen Bilgisi Öğr. ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

200****31 Em**e ŞE**R İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****55 A*i İh**n SE**N İlköğretim Matematik Öğr. FIRAT ÜNİVERSİTESİ 

200****58 Mu*****t En*s T*Ş İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****35 Hi**l ÇE***İ İlköğretim Matematik Öğr. ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

200****23 Me***t Ha**l ÇE**K İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****50 Fa*****r YILDIZ İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****31 Di**n KA*******N İlköğretim Matematik Öğr. BURSA ULUDAĞ ÜNİVERSİTESİ 

219****58 Na*****n DU**K İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****34 Ay****r KA****Ğ İlköğretim Matematik Öğr. MARMARA ÜNİVERSİTESİ 

200****33 İb****m Ha**l YI***Z İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

190****03 Al**n AK**Ş İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****40 Me***m BO***Ğ İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

200****38 Hü****n Me*t SO*****Y İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****41 Al***a As*a Bİ***İ İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****26 Öz**m ŞA**N İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

200****34 Mu*****d Ba**n YI***Z İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

200****14 A*i AR*Z İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

190****52 Yu**s Em*e A*P İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

200****08 Mi***l BÜ*****Ş İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****63 Şü***n N*r ÇA***K İlköğretim Matematik Öğr. RECEP TAYYİP ERDOĞAN ÜNİVERSİTESİ 

219****17 Ay****r EL*A İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****11 Ay*e BA**N İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****12 He**n *R İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

200****24 Sü*****e BO*****N İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

200****36 Öm*r Sa*t AN**R İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

200****47 Ha**a N*r BE*****K İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

200****49 Ku****y SA********N İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

190****45 Me***t Em*n TA*İ İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

200****35 Mu*****n HA**********U İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

200****51 Se**n*r NA**I İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****37 Ha**n A*i ÖZ*****K İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****07 A*i MA**T İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****53 Ya**n Me*t YA**N İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****43 Te**r C*n ÖZ****R İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****49 Yi**t UZ*N İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****28 A*i İm**n DE*****L İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

219****05 Me**e KI********K İlköğretim Matematik Öğr. DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ 

200****29 Ha**m CE***N Sınıf Öğretmenliği ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

200****48 Ba***m ZA**F Sınıf Öğretmenliği ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

200****69 Ze*****r KA*****N Rehbermik ve Psikolojik Danışma ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

200****87 Hu******n AB*******V Rehbermik ve Psikolojik Danışma ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

190****15 Şe**a YE*******R Rehbermik ve Psikolojik Danışma MALTEPE ÜNİVERSİTESİ 

200****34 Ha**l İb****m OĞ*R Rehbermik ve Psikolojik Danışma ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

219****05 Ze***p Dİ**K Rehbermik ve Psikolojik Danışma ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

219****35 Öz**m AK**Ş Sosyal Bilgiler Öğretmenliği MEHMET AKİF ERSOY ÜNİVERSİTESİ 

201*******20 Ne**a KA****Ş BE**K Okul Öncesi Öğretmenliği MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 

200****74 Bü**an*r YÜRÜK Okul Öncesi Öğretmenliği ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

200****59 Şu***a Ü****N Okul Öncesi Öğretmenliği ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

200****77 Gü**r DE****Ğ Okul Öncesi Öğretmenliği DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

200****30 Nu****a ÇI*******İ Okul Öncesi Öğretmenliği DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

200****11 Me**l BE**K Okul Öncesi Öğretmenliği DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

200****15 De**z Be***l OR*L Okul Öncesi Öğretmenliği DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

200****34 Hü**a Ur*l SÖ*****Z Okul Öncesi Öğretmenliği ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

200****61 Ze***p AY****K Okul Öncesi Öğretmenliği ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 

 
KARAR-7-Fakültemiz 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı son sınıf öğrencilerinin “Tek Ders Mezuniyet 

Sınavına” girme talepleri ile ilgili dilekçelerinin görüşülmesi; 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; aşağıda adı, soyadı, programı, dersi ve sınav programı yazılı Fakültemiz lisans 

Programları 4. Sınıf öğrencilerine “Kafkas Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin” 

25.Maddesi gereğince tek ders mezuniyet sınavı tanınmasına ve sınavın aşağıda belirtilen gün ve saatte yapılmasına, kararın 

ilgililere duyurulmasına ve bir suretinin Rektörlük makamına sunulmasına; 

 

 

 

 

 



KAFKAS ÜNİVERSİTESİ DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ 2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM BAHAR YARIYILI  

TEK DERS MEZUNİYET SINAVINA GİRECEK ÖĞRENCİLER VE SINAV PROGRAMI 

 

Öğr. No Adı Soyadı Programı/Sınıfı Dersi Öğretim Elemanı  Sın.Tar/Saati 

200****53 Em*e HA**N 

Sosyal Bilgiler 

Öğretmenliği 

Okullarda Rehberlik 
Dr. Öğr. Üyesi Ah**t 

Ö***N 
11.08.2023/15:00 

190****58 Ze**a TE***N 

190****34 Fı**t KA***N 
Sınıf İçi Öğrenmelerin 

Değerlendirilmesi 

Dr. Öğr. Üyesi Hu****e 

Bİ**E 
11.08.2023/15:00 

190****53 Ah**t ÖZ***K Özel Eğitim ve Kaynaştırma 
Doç. Dr. Şule FI**T 

DU******A 
11.08.2023/15:00 

190****4 Yu**s Em*e ÖZ***K 

RPD İ.Ö 

Psikolojik Danışma Kuramları 
Dr. Öğr. Üyesi Ah**t 

ÖZ**N 
11.08.2023/15:00 

190****15 Be***n SE***K Öğrenme Psikolojisi 
Öğ. Gör. Ar*u DE**A 

DA**I 
11.08.2023/15:00 

190****26 Oz*n ŞE***N 

RPD 

Bireyle Psikoloji Danışma 

uygulaması I 

Dr. Öğr. Üyesi Ah**t 

Ö***N 
11.08.2023/15:00 

190****51 Ka**l Ve*a TE******A 

140****53 Mü***t SE******U 
Rehberlik ve Psikolojik 

Danışma Semineri 

Dr. Öğr. Üyesi Ah**t 

Ö***N 
11.08.2023/15:00 

190****18 Mu*****d BO****T Özel Eğitim ve Kaynaştırma 
Doç. Dr. Şu*e FI**T 

DU******A 
11.08.2023/15:00 

190****37 Ey**p EK***İ 

İ.Öğretim Matematik 

Öğretmenliği 

Analitik Geometri Doç. Dr. Şü**ü İL**N 11.08.2023/15:00 

190****46 E*f Ez*i EV**M 

Geometri ve Ölçme Öğretimi Doç. Dr. Şü**ü İL**N 11.08.2023/15:00 

190****13 Yu**f HA**R 

190****39 Se**t Ah**t İÇ*****E 

190****50 Ha**n KI********N 

190****40 Bi**e Çİ**N 

190****16 Sü****a NA**N Lineer Cebir II Doç. Dr. Şü**ü İL**N 11.08.2023/15:00 

190****04 Fe***t OR*L Algoritma ve Programlama 
Dr. Öğr. Üyesi Ni***n 

GÜ***Ş 
11.08.2023/15:00 

190****16 Şe**a N*r KI*****Ş 

Türkçe Öğretmenliği 
Sınıf İçi Öğrenmelerin 

Değerlendirilmesi 

Dr. Öğr. Üyesi Hu****e 

Bİ**E 
11.08.2023/15:00 190****24 Me***e ÖZ****L 

190****40 Ha**p İL*İ 

160****62 Gu******l AS*****A Sınıf Öğretmenliği Temel Matematik 1 Öğr. Gör. Ve**t AK*A 11.08.2023/15:00 

160****29 Ay******r KO****U 

Okul Öncesi Öğretmenliği 

Seç. Dil ve Konuşma 

Bozuklukları 

Doç. Dr. A*i İ. C*n 

GÖ**M 
11.08.2023/15:00 

190****79 Ru**n AŞ**N Atatürk İlke ve İnkılap Tarihi I 
Öğr. Gör. Lo***n 

AY**N 
11.08.2023/11:00 

 
KARAR-8- 2022-2023 eğitim-öğretim yılı Pedagojik Formasyon Eğitim Sertifika Programı tek ders mezuniyet sınavına 

müracaat eden öğrencilerin dilekçeleri ve ekleri görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz 2022-2023 eğitim-öğretim yılı Pedagojik Formasyon Eğitim Sertifika 

Programı tek ders mezuniyet sınavına müracaat eden öğrencilerin mazeretlerinin yönetim kurulunca uygun görülmesiyle 

“Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programına İlişkin Usul ve Esasları” ve “Kafkas Üniversitesi Önlisans ve Lisans 

Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin”  ilgili maddesi gereğince, isimleri karşısındaki aşağıdaki derslerden sınav hakkı 

tanınmasına, tek ders sınavının ilgili derslerin Öğretim Elemanları tarafından aşağıdaki program doğrultusunda yapılmasına, 

ayrıca ilgililere duyurulmasına ve bir suretinin Rektörlük Makamına sunulmasına; 

 
2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI PEDAGOJİK FORMASYON  

EĞİTİMİ SERTİFİKA PROGRAMI TEK DERS SINAV PROGRAMI VE ÖĞRENCİ LİSTESİ 

 
Öğr. No Adı Soyadı Programı/Sınıfı Dersi Öğretim Elemanı  Sın.Tar/Saati 

229****42 Na**ı BA**İ 

Formasyon 

Öğretim İlke ve 

Yöntemleri 
Doç. Dr Uğ*r AK***A 11.08.2023/15:00 

229****65 Nu*****l DU******A 

229****21 Be***e OY**N 

Rehberlik ve 

Özel Eğitim 
Dr. Öğr. Üyesi Se***n CO**U 11.08.2023/15:00 

229****02 De***n DO**N 

229****55 Öz**m UZ****R 

229****10 Di**n GÜ***Z 

229****67 Es*a KA******Z 

229****92 Öm*r İN*L 

229****77 Ga**e Nur UY***K 

229****35 Se***n ÇO**N 

229****47 Ay**n AY**N 

229****21 Özl*m GÖ**L 

229****23 Ze***p ŞE**********LU 

229****32 Be**a ER***N 

229****22 A*i İl**r KO*A  

229****11 Ze***a GÜ**Ü 

229****14 Si**n KE*******R 
Öğretim 

Teknolojileri 
Doç. Dr. Mu**p DE**R 11.08.2023/15:00 229****54 Ay*a Mİ***Ş 

229****33 Se**n ŞA**N 

229****55 Öm*r KA*A Sınıf Yönetimi Dr. Öğr. Üyesi As*ı YU****Ş 11.08.2023/15:00 

 

 



KARAR -9-Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Öğretmenliği Programı 229****57 nolu 1. Sınıf öğrencisi Ne***i 

YA*I’nın, 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı güz yarıyılını özel öğrenci statüsünde Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesi’nde eğitimine 

devam edebilmesi ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 04.08.2023 tarih ve 27211sayılı yazısı görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Öğretmenliği Programı 229****57 nolu 1. Sınıf 

öğrencisi Ne***i YA*I’nın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 4.Maddesi gereğince, 2023-2024 eğitim-öğretim 

yılı güz+bahar yarıyıllarını 2 (iki) dönem, özel öğrenci statüsünde Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesi Eğitim Fakültesi Temel Eğitim 
Bölümü Sınıf Öğretmenliği programında özel öğrenci statüsünde ders almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 

 

               KARAR-10- Fakültemiz Ön Değerlendirme Komisyonunun yeniden belirlenmesi hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Ön Değerlendirme Komisyonu Başkanı Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I, üyeler Doç. Dr. De**m ER*****Y OS******U ve Dr. Öğr. Üyesi Hi**l YI***Z’ın izinli ve mazeretli olduklarından 

dolayı, izinli ve mazeretli oldukları tarihler içerisinde “Kafkas Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükselme ve Atama Ölçütlerini” 

taşıyıp taşımadığına ilişkin ön değerlendirme raporu hazırlamak üzere aşağıdaki şekilde komisyon oluşturulmasına ve Rektörlük 

Makamına arzına; 

 

Ön Değerlendirme Komisyonu   : 
1- Doç.Dr. A*i İb****m C*n GÖ**M                                            Başkan  

2- Doç. Dr. Be**a ÜR*N KA****N                               Üye 

3- Dr. Öğr. Üyesi Hü****n YI***Z                                  Üye  

4- Dr.Öğr. Üyesi Nu**ye KA******T        Üye 

 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN V. Doç. Dr. A*i İb****m C*n GÖ**M İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İZİNLİ 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 
İZİNLİ 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İZİNLİ 

Raportör Ma***t ÇE**N İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

     23.08.2023                                  2023/17                                                14.00 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararı almıştır. 

 

KARAR-1-Fakültemiz 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı güz dönemi merkezi yerleştirme (ek madde1) 

yatay geçiş kesin kayıtları görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı güz dönemi merkezi 

yerleştirme (ek madde1) puanına göre yatay geçiş kesin kayıtları için, Fakültemize başvuruda bulunan 

öğrencilerin dosyaları incelenmiş olup, Bölüm Başkanlıklarından geldiği şekliyle kabulüne, Üniversitemiz 

ve Fakültemiz Web sayfasından ilanda belirtilen tarihte duyurulmasına ve ilgili öğrencilerin ilanda belirtilen 

tarihler arasında kayıt yapmasınave konunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İZİNLİ Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n DİK**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İZİNLİ Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

     01.09.2023                                 2023/18                                                14.00 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1-Fakültemiz 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı güz dönemi kurumlararası yurt içi ve 

yurtdışı,kurum içi ve anabilim dalı/bölümler arası yatay geçiş yatay geçiş kesin kayıtları görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı güz dönemi 

kurumlararası yurt içi ve yurtdışı,kurum içi ve anabilim dalı/bölümler arası yatay geçiş yatay kesin kayıtları 

için, Fakültemize başvuruda bulunan öğrencilerin dosyaları incelenmiş olup,Bölüm Başkanlıklarından 

geldiği şekliyle kabulüne, Üniversitemiz ve Fakültemiz Web sayfasından ilanda belirtilen tarihte 

duyurulmasına ve ilgili öğrencilerin ilanda belirtilen tarihler arasında kayıt yapmasınave konunun Rektörlük 

Makamına arzına; 

 

KARAR-2-27.08.2015 tarihli Resmi Gazetede yayınlanan 20.08.2015 tarih ve 2015/8052 sayılı Bakanlar 

Kurulu kararı gereğince,  Fakültemiz Bölüm/Anabilim Dallarında 4 yıllık lisans 

programlarında azamiöğrenim süresi 7 yıl Azami süresini dolduran öğrencilerin6569 Sayılı Kanunun 28 ile 

2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 44. Maddesinin (c) bendi gereğince kayıtlarının silinmesi ve 5 Dersin 

altında olan öğrencilere Ek sınav hakkı tanınması hususu görüşüldü. 

 

   Yapılan müzakerelerden sonra; Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının 14.12.2018 tarih ve 75850160-

104.01.01.01-E.96480 sayılı yazılarına istinaden ekli listede isimleri okul numaraları ve bölümleri belirtilen 

Fakültemiz öğrencilerinin 6569 Sayılı Kanunun 28 ile 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 44. Maddesinin 

(c) bendi gereğince, 2022-2023 eğitim-öğretim yılı sonunda azami süresini dolduran öğrencilere 2 (iki) ek 

sınav hakkı tanınarak, ek sınav sonunda ders sayısı 6 ve üzeri olan öğrencilerin kayıtlarının silinmesineve 

konunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-3- Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık İkinci 

Öğretim programlarında okuyan ve % 10’a giren başarılı öğrencilerin durumu görüşüldü. 

 
 Yapılan müzakerelerden sonra; 6111 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması İle Sosyal 
Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu ve Diğer Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’un 172. Maddesinin; 

 
-h) bendi gereğince; program bazında 2022-2023 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı belirlenen asgari 

derslerden başarılı olan ve bu dersleri alan öğrencilerin başarı ortalamasına göre dönem sonu itibariyle 

yapılan sıralamada ilk yüzde ona giren, aşağıda programı ve adı soyadı yazılı ikinci öğretim öğrencilerinin, 

2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı birinci öğretim öğrencilerinin ödeyecekleri öğrenci katkı payı 

kadar öğrenim ücreti ödemelerine, kararın ilgililere duyurulmasına ve bir suretinin Rektörlük Makamına 

sunulmasına; 

 
 2022-2023 Bahar Yarıyılı Programlar Bazında İlk Yüzde Ona Giren Öğrenci Listeleri 

 

REHBERLİK VE PSİKOLOJİK DANIŞMANLIK IV  (İKİNCİ ÖĞRETİM) 

Sıra No Fakülte No Adı Soyadı GANO 

1 200****09 YU**F ÖZ**R ÖZ**N 3,94 

2 200****23 İL***R GÜ***R 3,85 

3 200****62 ME***E RA*A SA***K 3,85 

4 200****57 SE**A ER**Ç 3,85 
5 200****25 RA****N YI***Z 3,85 
6 200****66 KÜ**A AR***N 3,85 
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KARAR-4- Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretim Anabilim Dalı 

Arş. Gör. Em**e S* TO**A’nın görev süresinin uzatılması ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 

24.08.2023 tarih ve 29948 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretim 

Anabilim Dalı Arş. Gör. Em**e S* TO**A’nın 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 33. maddesi (a) bendi 

gereğince, 08.09.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

              KARAR-5-Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Elemanı Arş. Gör. As*l DE**N KI**Ç’ın lisansüstü eğitimi için Atatürk Üniversitesi Eğitim 

Bilimleri Enstitüsü’nde görevlendirilmesi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 24.08.2023 tarih ve 

29936 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra;  Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve 

Öğretimi Ana Bilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. As*l DE**N KI**Ç’ın, doktora eğitiminin tez 

uygulamalarını gerçekleştirmek amacıylaErzurum Atatürk Üniversitesi Eğitim Bilimleri 

Enstitüsü’nde18.09.2023 tarihinden itibaren 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. maddesi gereğince 

3 (üç) ay süreyle yolluksuz ve yevmiyesiz olarak görevlendirilebilmesi hususunun Rektörlük makamına 

arzına; 

 

KARAR-6-Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A’nın, Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fizik 

Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fizik Eğitimi Ana 

Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A’nın,  Ön değerlendirme Komisyonun da vermiş olduğu rapor ve 

Fakültemizin Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi 

Bölümü Fizik Eğitimi Ana Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna, 2547 Sayılı Yükseköğretim 

Kanunun 23. Maddesi gereğince 16.09.2023 tarihinden itibaren yeniden atanmasının uygun olacağı 

hususunun Rektörlük Makamına arzına; 
 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İZİNLİ Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İZİNLİ Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

    14.09.2023                                  2023/19                                                10.30 

 
Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve imzaları açılan 

Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 
            KARAR-1-Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programı 190****39 

nolu 4. Sınıf öğrencisi Er**ş Çİ***İ’nin, 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılından itibaren özel öğrenci 

statüsünde Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm 

Başkanlığının 10.08.2023 tarih ve 30255 sayılı yazısı görüşüldü. 
 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programı 

190****39 nolu 4. Sınıf öğrencisi Er**ş Çİ***İ’nin, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 

4.Maddesinin 2. bendi gereğince mazeretinin Fakültemiz Yönetim Kurulu’nca olumsuz görülmesi nedeniyle, Muğla 

Sıtkı Koçman Üniversitesi Eğitim Fakültesi Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programına 2023-2024 eğitim-

öğretim yılını özel öğrenci statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 
 

            KARAR-2-Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programı 

201*******92 nolu 4. sınıf öğrencisi Se**p YU*A’nın 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılından itibaren özel 

öğrenci statüsünde Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölümü 
Başkanlığının 14.08.2023 tarih ve 28396 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık 
programı 201*******92 nolu 4. sınıf öğrencisi Se**p YU*A’nın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci 

Yönergesinin” 4.Maddesinin 2. bendi gereğince mazeretinin Fakültemiz Yönetim Kurulu’nca olumsuz görülmesi 

nedeniyle, Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi Eğitim Fakültesi Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programına 2023-
2024 eğitim-öğretim yılını özel öğrenci statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 

 

              KARAR-3-Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programı 229****70 

nolu 1. sınıf öğrencisi Ze****e E*a AS**N’ın 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılından itibaren özel öğrenci 
statüsünde Adıyaman Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölümü Başkanlığının 

14.08.2023 tarih ve 28382 sayılı yazısı görüşüldü. 

 
            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık 

programı 229****70 nolu 1. sınıf öğrencisi Ze****e E*a AS**N’ın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci 

Yönergesinin” 4.Maddesinin 1. bendi gereğince mazeretinin Fakültemiz Yönetim Kurulu’nca olumsuz görülmesi 

nedeniyle, Adıyaman Üniversitesi Eğitim Fakültesi Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programına 2023-2024 
eğitim-öğretim yılını özel öğrenci statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 

 

               KARAR-4-Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Bölümü Sosyal Bilgiler Öğretmenliği programı 
170****65 nolu 4. Sınıf öğrencisi İm**n Ay**t AR***N’ın 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılından itibaren 

özel öğrenci statüsünde Muş Alparslan Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Türkçe ve Sosyal 

Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanlığının 14.08.2023 tarih ve 28391 sayılı yazısı görüşüldü. 
 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Bölümü Sosyal Bilgiler Öğretmenliği 

programı 170****65 nolu 4. Sınıf öğrencisi İmren Ay**t AR***N’ın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci 

Yönergesinin” 4.Maddesinin 2. bendi gereğince mazeretinin Fakültemiz Yönetim Kurulu’nca olumsuz görülmesi 
nedeniyle, Muş Alparslan Üniversitesi Eğitim Fakültesi Sosyal Bilgiler Öğretmenliği programına 2023-2024 eğitim-

öğretim yılını özel öğrenci statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 
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             KARAR-5-Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programı 219****35 

nolu 3.sınıf öğrencisi Sü****a SE*****A’nın, 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılından itibaren özel öğrenci 
statüsünde Elazığ Fırat Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölümü Başkanlığının 

18.08.2023 tarih ve 29008 sayılı yazısı görüşüldü. 

 
            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık 

programı 21*****35 nolu 3.sınıf öğrencisi Sü****a SE*****A’nın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci 

Yönergesinin” 4.Maddesinin 2. bendi gereğince mazeretinin Fakültemiz Yönetim Kurulu’nca olumsuz görülmesi 
nedeniyle, Elazığ Fırat Üniversitesi Eğitim Fakültesi Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programına 2023-2024 

eğitim-öğretim yılını özel öğrenci statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 

 

             KARAR-6-Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programı 229****47 
nolu 1. Sınıf öğrencisi Şe***l ÜZ***Ü’nün, 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılından özel öğrenci statüsünde 

Adıyaman Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığının 21.08.2023 

tarih ve 29266 sayılı yazısı görüşüldü. 
 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık 

programı 229****47 nolu 1. Sınıf öğrencisi Şe***l ÜZ***Ü’nün, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci 

Yönergesinin” 4.Maddesinin 1. bendi gereğince mazeretinin Fakültemiz Yönetim Kurulu’nca olumsuz görülmesi 

nedeniyle, Adıyaman Üniversitesi Eğitim Fakültesi Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programına 2023-2024 

eğitim-öğretim yılını özel öğrenci statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 

 
             KARAR-7-Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Öğretmenliği programı 229****47 nolu 2. Sınıf öğrencisi 

ER*L YI*****M’ın, 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılından özel öğrenci statüsünde Van Yüzüncü Yıl 

Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 23.08.2023 tarih ve 29732 
sayılı yazısı görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Öğretmenliği programı 229****47 

nolu 2. Sınıf öğrencisi ER*L YI*****M’ın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 4.Maddesinin 1. 
bendi gereğince mazeretinin Fakültemiz Yönetim Kurulu’nca olumsuz görülmesi nedeniyle, Van Yüzüncü Yıl 

Üniversitesi Eğitim Fakültesi Sınıf Öğretmenliği programına 2023-2024 eğitim-öğretim yılını özel öğrenci statüsünde 

ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 
 

           KARAR-8-Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Öğretmenliği programı 229****50 nolu 2. Sınıf öğrencisi 

Ya***r EM*E’nin, 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılından özel öğrenci statüsünde Adıyaman 
Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 06.09.2023 tarih ve 31645 

sayılı yazısı görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Öğretmenliği programı 229****50 
nolu 2. Sınıf öğrencisi Ya***r EM*E’nin, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 4.Maddesinin 1. bendi 

gereğince mazeretinin Fakültemiz Yönetim Kurulu’nca olumsuz görülmesi nedeniyle, Adıyaman Üniversitesi Eğitim 

Fakültesi Sınıf Öğretmenliği programına 2023-2024 eğitim-öğretim yılını özel öğrenci statüsünde ders alması oy 
birliği uygun görülmemiştir. 

 

           KARAR-9-Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Öğretmenliği programı 200****39 nolu 4. Sınıf 

öğrencisi Cu***li SA*****A’nın, 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılından özel öğrenci statüsünde Adana 
Çukurova Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 07.09.2023 tarih 

ve 31916 sayılı yazısı görüşüldü. 

 
            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Öğretmenliği programı 

200****39 nolu 4. Sınıf öğrencisi Cu***i SA*****A’nın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 

4.Maddesinin 1. bendi gereğince mazeretinin Fakültemiz Yönetim Kurulu’nca olumsuz görülmesi nedeniyle, Adana 
Çukurova Üniversitesi Eğitim Fakültesi Okul Öncesi Öğretmenliği programına 2023-2024 eğitim-öğretim yılını özel 

öğrenci statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 
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  KARAR-10-Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Öğretmenliği programı 239****12 nolu 1. Sınıf 

öğrencisi Ay**n SA*I’nın, 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılından özel öğrenci statüsünde Erzurum Atatürk 
Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 06.09.2023 tarih ve 31623 

sayılı yazısı görüşüldü. 

 
            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Öğretmenliği programı 

239****12 nolu 1. Sınıf öğrencisi Ay**n SA*I’nın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 

4.Maddesinin 1. bendi gereğince mazeretinin Fakültemiz Yönetim Kurulu’nca olumsuz görülmesi nedeniyle, Erzurum 
Atatürk Üniversitesi Eğitim Fakültesi Okul Öncesi Öğretmenliği programına 2023-2024 eğitim-öğretim yılını özel 

öğrenci statüsünde ders alması oy birliği uygun görülmemiştir. 

 

            KARAR-11-Fakültemiz 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı güz dönemi kurumlar arası yurt içi ve yurtdışı, kurum 
içi ve anabilim dalı/bölümler arası sehven hatalı yatay geçiş başvurusunda bulunan öğrencilerin durumu görüşüldü. 

 

      Yapılan müzakerelerden sonra; 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı güz dönemi kurumlar arası yurt içi ve yurtdışı, 
kurum içi ve anabilim dalı/bölümler arası yatay geçiş kesin kayıtları için Fakültemize başvuruda bulunan öğrencilerin 

dosyaları incelenmiş olup, inceleme sonucunda hatalı yatay geçiş başvurusunda bulunan aşağıda adı soyadı ve kimlik 

numarası yazılı olan öğrencilerin başvurularının iptaline, ilgili öğrencilerin bilgilendirilmesine ve kararın bir suretinin 
Rektörlük Makamına arzına; 
T.C. Kimlik No Adı Soyadı Bölümü/Ana Bilim Dalı 

101******70 Ba**r DE****Ğ Sınıf Öğretmenliği 

308******72 Se*a KU****U Türkçe Öğretmenliği 

 
KARAR-12-Fakültemiz 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı güz dönemi Güzel Sanatlar Eğitimi Böümü Müzik 

Eğitimi Ana Bilim Dalına Özel Yetenek Sınavı ile girmeye hak kazanan öğrencilerin durumu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı güz dönemi Güzel Sanatlar Eğitimi 
Böümü Müzik Eğitimi Ana Bilim Dalının 12.09.2023 tarihinde düzenlediği Özel Yetenek Sınavına girmeye hak 

kazanan öğrencilerin listesi ekte sunulmuş olup, Üniversitemiz ve Fakültemiz Web sayfasından ilanda belirtilen tarihte 

duyurulmasına ve ilgili öğrencilerin ilanda belirtilen tarihler arasında kayıt yapmasına ve konunun Rektörlük 
Makamına arzına; 

 

KARAR-13- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. 
Üyesi As*ı YU****Ş’ın Ankara’da görevlendirmesi ile ilgili dilekçesi görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi As*ı YU****Ş’ın, 20-23.09.2023 tarihleri arasında Ankara’da düzenlenecek olan 
“Uluslararası Eğitim Kongresi’ne” katılmak üzere 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince, 20-

23 Eylül tarihleri arasında 4 (dört) gün süreyle otobüs yolluklu ve yevmiyeli olarak görevlendirilmesine, otobüs yolluk 

ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı Bütçesinin 62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10harcama kaleminden 
ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına arzına; 

 

KARAR-14- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. 
Gör. Rümeysa Be***s ER******U’nun Ankara’da görevlendirmesi ile ilgili dilekçesi görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Elemanı Arş. Gör. Rü****a Be***s ER******U’nun, 20-23.09.2023 tarihleri arasında Ankara’da 
düzenlenecek olan “Uluslararası Eğitim Kongresi’ne” katılmak üzere 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. 

Maddesi gereğince, 20-23 Eylül tarihleri arasında 4 (dört) gün süreyle otobüs yolluklu ve yevmiyeli olarak 

görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı Bütçesinin 
62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



 

T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      19.09.2023                        2023/20                                                15.00 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Ana Bilim 

Dalı Arş. Gör. El*f Gü***n ÇE**K AT*Ş’in görev süresinin uzatılması ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm 

Başkanlığının 18.09.2023 tarih ve 33243 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik 

Danışmanlık Anabilim Dalı Arş. Gör. El*f Gü***n ÇE**K AT*Ş’in 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 

33. maddesi (a) bendi gereğince, 05.09.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun 

Rektörlük Makamına arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

     25.09.2023                                2023/21                                                14.00 

 
Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve imzaları açılan Yönetim 

Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. 

Dr. Ha**l İb****m KA*A ile Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Biyoloji Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. 

Dr. Sol**z AY**N BE***R’un temel alan/bilim alanı/anahtar kelime seçimine ilişkin dilekçeleri görüşüldü.  

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ha**l İb****m KA*A ile Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Biyoloji Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. So***z AY**N BE***R’un temel alan/bilim alanı/anahtar kelime seçimine ilişkin bilgileri aşağıda 

belirtilmiş şekliyle kabulüne ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına; 

 

 
Adı Soyadı/Unvanı Bölümü/Ana Bilim Dalı Temel Alan/Bilim Alanı/Anahtar Kelime 

Prof. Dr. Ha**l İb****m KA*A 
Eğitim Bilimleri / Eğitim 

Programları ve Öğretimi 

Temel Alan: Eğitim Bilimleri Temel Alanı 

Bilim Alanı: Eğitim Programları ve Öğretimi 

Anahtar Kelime 1:Eğitim Programları ve Öğretimi 

Prof. Dr. So***z AY**N BE***R 
Matematik ve Fen Bilimleri 

Eğitimi/ Biyoloji Eğitimi 

Temel Alan: Eğitim Bilimleri Temel Alanı 

Bilim Alanı:Biyoloji Eğitimi 

Anahtar Kelime 1: Biyoloji Eğitimi 

 
KARAR -2-Aydın Adnan Menderes Üniversitesi Eğitim Fakültesi Sosyal Bilgiler Öğretmenliği programı öğrencisi 

Gü****r KA******I’nın 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı güz ve bahar yarıyıllarını Fakültemizde özel öğrenci statüsünde ders 

almasına ilişkin Üniversitemiz Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının 22.09.2023 tarih ve 34027 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Aydın Adnan Menderes Üniversitesi Eğitim Fakültesi Sosyal Bilgiler Öğretmenliği programı 
öğrencisi Gü****r KA******I’nın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci Yönergesinin” 5.Maddesi gereğince2023-2024 Eğitim-

Öğretim Yılı güz ve bahar yarıyıllarını 2 (iki) dönem, Fakültemiz Sosyal Bilgiler Öğretmenliği programında özel öğrenci 

statüsünde ders almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR -3-Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü İlköğretim Matematik Öğretmenliği Programı 

219****62 nolu 3. sınıf öğrencisi Ab********n FI**T’ın, 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı güz yarıyılından itibaren özel öğrenci 

statüsünde Malatya İnönü Üniversitesi’nde eğitimine devam edebilmesi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra;Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği Programı 219****62 nolu 4. sınıf öğrencisi Ab********n FI**T’ın, “Kafkas Üniversitesi Özel Öğrenci 

Yönergesinin” 4.Maddesi gereğince, 2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz+bahar yarıyıllarını 2 (iki) dönem, özel öğrenci 
statüsünde Malatya İnönü Üniversitesi Eğitim Fakültesi Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği programında özel öğrenci statüsünde ders almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 

 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu***** AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

     02.10.2023                                   2023/22                                                10.30 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı haftalık ders programları ve ders 

görevlendirmeleri hususu görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Güzel Sanatlar Eğitimi Bölümü Müzik Öğretmenliği 

programı I. II. Sınıf (tek şube olarak), Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü, Fen Bilgisi Öğretmenliği 

programı I. II. III. IV. Sınıf (tek şube olarak),  İlköğretim Matematik Öğretmenliği programı I. II. III. IV. 

Sınıf (tek şube olarak), Temel Eğitim Bölümü, Sınıf Öğretmenliği programı I. II. III. IV. Sınıf (tek şube 

olarak), Okul Öncesi Öğretmenliği programı I. II. III. IV. Sınıf (tek şube olarak), Türkçe ve Sosyal Bilimler 

Eğitimi Bölümü, Sosyal Bilgiler Öğretmenliği I. II. III. IV. Sınıf (tek şube olarak), Türkçe Öğretmenliği 

programı I. II. III. IV. Sınıf (tek şube olarak), Eğitim Bilimleri Bölümü, Rehberlik ve Psikolojik 

Danışmanlık programı I. II. III. IV. Sınıf (tek şube olarak) Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık programı 

İkinci Öğretim IV. Sınıf (tek şube olarak); 2023-2024 Eğitim–Öğretim Yılı Güz Yarıyılı haftalık ders 

görevlendirmeleri ve ders programlarının Bölüm Başkanlıklarından geldiği şekliyle kabulüne, İkinci öğretim 

ek ders ücretlerinin katsayısı 1’den ödenmesine ve birer suretlerinin Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-2-2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı ikinci öğretimde fazla mesai yapacak 

personel listesi görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Yükseköğretim Kurumlarının ikili öğretim yapan birimlerinde görev 

yapan personele, Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik 

Yapılmasına Dair 29 Mayıs 2013 tarih ve 28661 Sayılı Resmi Gazete ile yürürlüğe konulan 6486 Sayılı 

Kanunun 10. Maddesi ile yayımlanan düzenlemeye göre fazla çalışma ücretinin yeniden ödenmesi 

kararlaştırılmıştır. Bakanlar Kurulunun 30 Kasım 2013 tarih ve 28837 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak 

yürürlüğe giren 04.11.2013 tarih ve 2013/5556 sayılı kararında “Yükseköğretim Kurumlarının ikinci öğretim 

yapan birimlerinde görevli öğretim elemanları ile idari personele yasal çalışma saati bitiminden sonra ikinci 

öğretime yönelik yaptıkları fazla süreleri için ayda 50 (elli) saati geçmemek üzere yılı merkezi yönetim 

bütçe kanununda belirlenen saat başı fazla çalışma ücretinin 3 katı tutarında fazla çalışma ücreti ödenir. 

Kadroları ikinci öğretim yapılan birimlerde olmakla birlikte fiilen ikinci öğretimde görev almayanlara fazla 

çalışma ücreti ödenmez. Kadroları diğer birimlerde bulunanlardan ikinci öğretim yapılan birimlerde usulüne 

uygun olarak görevlendirilenlere de aynı şekilde fazla çalışma ücreti ödenebilir. Fazla çalışma ücreti 

ödenebilecek personel sayısı; ikinci öğretim yapılan birimlerin kadrolarında bulunanlar için birim 

kadrolarında bulunan idari personel sayısının %40’unı, diğer birimlerden görevlendirilenler için ise 

üniversite kadrolarında bulunan idari personel sayısının %15’unu geçemez.” Hükmüne yer verilmiştir. Bu 

itibarla; Yükseköğretim Kurumlarında ikili öğretim yapılması hakkında 3843 Sayılı Kanunun 2. Maddesine 

göre Fakültemiz 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı II. Öğretiminde söz konusu karar kapsamında 

aşağıda adı ve soyadı belirtilen personelin 02 Ekim 2023 tarihinden itibaren yapacağı fazla mesai ücretinin 

ikinci öğretim gelirlerinden ödenmesinin uygun olacağına ve kararın Rektörlük Makamının arzına, 

 
S.No Adı Soyadı Görevi S.No Adı Soyadı Görevi 

1 Tu***t FA*******U Fakülte Sekreteri 5 Es*****r SA**A Memur 

2 O**z GÜ**Y Tekniker 6 Me***t A*i DE**R Bilgisayar İşletmeni 

3 Ma***t ÇE**N Şef 7 Fe***t YU******R Bilgisayar İşletmeni 

4 Öm*r TO*****Ş Bilgisayar İşletmeni    
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KARAR-3- Fakültemiz öğrencilerinin 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı Öğretmenlik 

Uygulaması I ve Okullarda Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Uygulamaları I derslerinin uygulaması için 

uygulama okullarında görevli Müdür, Koordinatör, Müdür Yardımcısı ve Uygulama Öğretmenlerine ek ders 

ücreti ödenmesi hususu görüşüldü. 

 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı Fen Bilgisi 

Öğretmenliği, İlköğretim Matematik Öğretmenliği, Sosyal Bilgiler Öğretmenliği, Türkçe Öğretmenliği, Sınıf 

Öğretmenliği ve Okul Öncesi Öğretmenliği dördüncü sınıfında okutulan “Öğretmenlik Uygulaması I” 

dersi ile Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık dördüncü sınıfında okutulan “Okullarda Rehberlik ve 

Psikolojik Danışmanlık Uygulamaları I” dersinin uygulamasını, İlkokul Ortaokullar ve Liselerde vermek 

üzere görevlendirilen Koordinatör, Müdür, Müdür Yardımcısı ve Uygulama Öğretmenlerine 28 Haziran 

2002 tarih ve 24799 sayılı resmi gazetede yayınlanan “Milli Eğitim Bakanlığı Öğretmen ve 

Yöneticilerinin Ders ve Ek Ders Saatlerine İlişkin Esaslarda Değişiklik Yapılmasına Dair Esaslar” 
gereğince ekli listede isimleri yazılı Milli Eğitim Müdürlüğü Uygulama Koordinatörüne haftada 4 (dört) 

saat, Uygulama Okul Müdürlerine haftada 2 (iki) saat, Uygulama Okul Koordinatörlerine haftada 2 (iki) 

saat, Okul Deneyimi Uygulama Öğretmenlerine haftada 4 (dört) saat Okullarda Rehberlik ve Psikolojik 

Danışmanlık Uygulamaları dersi Rehberlik Öğretmenlerine haftada 6 (altı) saat ve Öğretmenlik Uygulaması 

dersi Uygulama Öğretmenlerine ise haftada 6 (altı) saat ek ders ücreti ödenmesine, kararın bir suretinin 

Rektörlük Makamına arzına;       

 

KARAR-4-2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı itibarıyla kayıt dondurmak isteyen Fakültemiz 

öğrencilerin dilekçeleri ve ekleri görüşüldü.  

 

 Yapılan müzakerelerden sonra;Kayıt dondurma talebinde bulunan Fakültemiz öğrencilerinin 

dökümanı aşağıya çıkartılmış olup, mazeretlerinin Yönetim Kurulunca uygun görülmesi nedeniyle “Kafkas 

Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin” 33.Maddesi gereğince 2023-

2024 Eğitim–Öğretim yılı güz yarıyılından itibaren kayıtlarının dondurulmasına kararın ilgililere tebliğine ve 

Rektörlük Makamına sunulmasına; 

 
Öğr. No Adı Soyadı Programı/Sınıfı Açıklama  

239****01 Tu**e UL***I Sınıf Öğretmenliği Çalıştığından dolayı 1 (bir) dönem 

160****46 Na**ı GÜ****R Okul Öncesi Öğretmenliği Çalıştığından dolayı 1 (bir) dönem 

201********4 Er*n ER**M Okul Öncesi Öğretmenliği Çalıştığından dolayı 1 (bir) dönem 

219****27 Ze*i TU**N Okul Öncesi Öğretmenliği Özel nedenlerden dolayı 1 (bir) dönem 

239****03 De**a Sİ***N Türkçe Öğretmenliği Ailevi nedenlerden dolayı 1 (bir) dönem 

239****04 Kü**a YE******A Türkçe Öğretmenliği Çalıştığından dolayı 2 (iki) dönem 

20****06 Me**l B*Z Türkçe Öğretmenliği Çalıştığından dolayı 2 (iki) dönem 

170****03 Gö***n GÜ**L Türkçe Öğretmenliği Çalıştığından dolayı 2 (iki) dönem 

190****28 Su*a BA**R Sosyal Bilgiler Öğretmenliği Özel nedenlerden dolayı 2 (iki) dönem  

239****05 Em**e Gü**y GÜ**Ş Sosyal Bilgiler Öğretmenliği Özel nedenlerden dolayı 1 (bir) dönem 

229****70 Ze****e Eda AS**N PDR Çalıştığından dolayı 1 (bir) dönem 

229****26 Ok*n E**L 
PDR Tutukluluk halinin devamındandolayı eğitim-öğretim 

süresince 

220****07 Hi** D******R Müzik Öğretmenliği Çalıştığından dolayı 2 (iki) dönem 

229****10 Ut*u Me*t YI***Z Müzik Öğretmenliği Sağlık nedenlerinden dolayı 2 (iki) dönem 

 

 KARAR-5-06 Şubat 2023 tarihli Kahramanmaraş merkezli meydana gelen depremler nedeniyle 

Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya illerinde bulunan üniversitelerde öğrenim gören öğrencilerin 

eğitimlerine talepleri halinde diğer devlet üniversitelerinde özel öğrenci olarak devam etmeleri ile ilgili 

Üniversitemiz Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının 15.09.2023 tarih ve 33003 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; 06 Şubat 2023 tarihli Kahramanmaraş merkezli meydana gelen 

depremler nedeniyle Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya illerinde bulunan üniversitelerde 

öğrenim gören öğrencilerin eğitimlerine talepleri halinde diğer devlet üniversitelerinde özel öğrenci olarak 

devam etmeleri ile ilgili Fakültemize başvuruda bulunan Mustafa Kemal Üniversitesi İlköğretim Matematik 

Öğretmenliği programı öğrencisi Me****e EL***Ş’ın, 2023-2024 eğitim-öğretim yılı Fakültemizde özel 

öğrenci statüsünde ders almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 
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KARAR-6- Fakültemiz Yabancı Diller Eğitimi Bölümü İngiliz Dili Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim 

Elemanı Arş. Gör. Me**e BA*****U’nun Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nde yüksek lisans eğitimine 

devam edebilmesi ile ilgili Yabancı Diller Eğitimi Bölüm Başkanlığının 02.10.2023 tarih ve 35152 sayılı 

yazısı görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra;Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi İngiliz Dili Eğitimi yüksek lisans 

öğrencisi olan Fakültemiz Öğretim Elemanı Arş. Gör. Me**e BA*****U’nun, eğitiminin aksamaması ve 

derslere devam edebilmesi için, 2023-2024 Öğretim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı sonuna kadar haftanın Salı ve 

Çarşamba günleri ilgili Üniversite’de derslere katılmak üzere 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. 

Maddesi gereğince izinli sayılmasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 

 

             KARAR-7- Fakültemiz ilgili anabilim dallarına “Profesör ve Doçent” kadrolarına ataması 

yapılanProf. Dr. Ha**l İb****m KA*A, Doç. Dr. Ar*u Kİ***N Bİ***N ve Doç. Dr. Ya**p AÇ*R’ın 

bilimsel çalışmalarını incelemek üzere kurulmuş olan komisyona ait jüri üyeliği ücretinin ödenmesi ile ilgili 

Üniversitemiz Personel Daire Başkanlığının 25.09.2023 tarih ve 34236 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz ilgili anabilim dallarına “Profesör ve Doçent” kadrolarına 

ataması yapılanProf. Dr. Ha**l İb****m KA*A, Doç. Dr. Ar*u Kİ***N Bİ***N ve Doç. Dr. Ya**p 

A**R’ın, bilimsel çalışmalarını incelemek üzere kurulmuş olan komisyonda jüri üyesi olarak görev alan ve 

ekte adı soyadı belirtilen öğretim üyelerine jüri ücretinin ödenmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük 

Makamına arzına;  

 

KARAR-8- Yaz Okulu sonucunda tek dersten kalıpta mezun olabilmek için tek ders mezuniyet 

sınavına müracaat eden öğrencilerin dilekçeleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Yaz Okulu sonucu tek ders sınavına kalan, aşağıda adı, soyadı, 

programı, dersi ve sınav programı yazılı Fakültemiz lisans Programları 4. Sınıf ve Formasyon öğrencilerine 

“Kafkas Üniversitesi Önlisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin” 25.Maddesi 

gereğince Tek Ders Mezuniyet Sınavı tanınmasına ve sınavın aşağıda belirtilen gün ve saatte yapılmasına, 

kararın ilgililere duyurulmasına ve bir suretinin Rektörlük makamına sunulmasına; 

 
KAFKAS ÜNİVERSİTESİ DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ 2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YAZ OKULU SONUCU  

TEK DERS MEZUNİYET SINAVINA GİRECEK ÖĞRENCİLER VE SINAV PROGRAMI 

Öğr. No Adı Soyadı Programı/Sınıfı Dersi Öğretim Elemanı  Sın.Tar/Saati 

201*******90 Za***a CH******A PDR Bireyle Psikolojik Danışma Uyg. Dr. Öğr. Üyesi Ah**t ÖZ**N 09.10.2023/14:00 

210****93 Fa**a E* Formasyon  Eğitim Psikolojisi Doç. Dr. Se***i SÖ***Z 09.10.2023/13:00 

229****62 
Mu*****d Em*n 

YI*****M 
Formasyon  Öğretim İlke ve Yöntemleri  Doç. Dr. Uğ*r AK***A 10.10.2023/13:00 

 

KARAR-9-06 Şubat 2023 tarihli Kahramanmaraş merkezli meydana gelen depremler nedeniyle 

Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya illerinde bulunan üniversitelerde öğrenim gören öğrencilerin 

eğitimlerine talepleri halinde diğer devlet üniversitelerinde özel öğrenci olarak devam etmeleri ile ilgili 

Üniversitemiz Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının 15.09.2023 tarih ve 33003 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; 06 Şubat 2023 tarihli Kahramanmaraş merkezli meydana gelen 

depremler nedeniyle Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya illerinde bulunan üniversitelerde 

öğrenim gören öğrencilerin eğitimlerine talepleri halinde diğer devlet üniversitelerinde özel öğrenci olarak 

devam etmeleri ile ilgili Fakültemize başvuruda bulunan Adıyaman Üniversitesi Arapça Öğretmenliği 

programı öğrencisi Mu**t KA****Ş’ın, 2023-2024 eğitim-öğretim yılı Fakültemizde özel öğrenci 

statüsünde ders almasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 
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KARAR-10- Fakültemiz2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Döneminde ders vermek üzere 2547 

Sayılı Yükseköğretim Kanununun 36. maddesi gereğince öğretim elemanı görevlendirilmesi hususu 

görüşüldü.  

 

          Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Yabancı Diller Eğitimi Bölümü İngiliz Dili Eğitimi 

Anabilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. Dr. Gö***n Yİ**T,  Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve 

Psikolojik Danışmanlık Ana Bilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. Dr. Em**e E* ve Eğitim Bilimleri 

Bölümü Eğitim Programları ve Eğitimi Anabilim Dalı Öğretim Elemanları Arş. Gör. Dr. Em**e S*TO**A 

ve Arş. Gör. Dr. Me**n KA***L’ın, ilgili anabilim dallarında 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz 

Döneminde ders vermek üzere 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 36. maddesi gereğince 

görevlendirilmelerinin uygun olacağına ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Sibel GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      12.10.2023                      2023/23                                                14.30 

 
Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve imzaları açılan 

Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 
KARAR-1- Dr. Öğr. Üyesi Ne**i KA*A’nın, Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi 

Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Ana 
Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Ne**i KA*A’nın,  Ön değerlendirme Komisyonun da vermiş olduğu rapor ve Fakültemizin 

Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi 

Eğitimi Ana Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 23. Maddesi 
gereğince 02.10.2023 tarihinden itibaren yeniden atanmasının uygun olacağı hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-2- Dr. Öğr. Üyesi Fa**h TO**N’un, Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türk Dili ve 
Edebiyatı Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türk Dili ve Edebiyatı Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Fa**h TO**N’un,  Ön değerlendirme Komisyonun da vermiş olduğu rapor ve 
Fakültemizin Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü 

Türk Dili ve Edebiyatı Eğitimi Ana Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna, 2547 Sayılı Yükseköğretim 

Kanunun 23. Maddesi gereğince 01.10.2023 tarihinden itibaren yeniden atanmasının uygun olacağı hususunun 
Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-3- Dr. Öğr. Üyesi Ad*m DA****N’ın, Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal Bilgiler 
Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal Bilgiler Eğitimi Ana 

Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Ad*m DA****N’ın,  Ön değerlendirme Komisyonun da vermiş olduğu rapor ve 
Fakültemizin Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü 

Sosyal Bilgiler Ana Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 23. Maddesi 

gereğince 01.10.2023 tarihinden itibaren yeniden atanmasının uygun olacağı hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-4- Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Eğitimi Bölümü Tarih Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. 

Öğr. Üyesi Ha**n AS**N’ın Antalya’da görevlendirmesi ile ilgili Türkçe ve Sosyal Eğitimi Bölüm Başkanlığının 

09.10.2023 tarih ve 36182 sayılı yazısı görüşüldü. 
 

Yapılan müzakerelerden sonra; Türkçe ve Sosyal Eğitimi Bölümü Tarih Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim 

Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Ha**n AS**N’ın, 19-22.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da düzenlenecek olan “Bilim 
Teknoloji Kültür Sanat Spor Eğitim Kongresine”  katılmak üzere 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi 

gereğince, 18-23 Ekim 2023 tarihleri arasında 6 (altı) gün süreyle otobüs yolluklu ve yevmiyeli olarak 

görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı Bütçesinin 
62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10 harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına arzına; 

 

KARAR-5- Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Eğitimi Bölümü Tarih Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. 

Öğr. Üyesi Ha**n AS**N’ın Antalya’da görevlendirmesi ile ilgili Türkçe ve Sosyal Eğitimi Bölüm Başkanlığının 
09.10.2023 tarih ve 36185 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Eğitimi Bölümü Tarih Eğitimi Ana Bilim Dalı 
Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Ha**n AS**N’ın, 26-29.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da düzenlenecek olan “7. 

Uluslararası Eğitim ve Değerler Sempozyumuna”  katılmak üzere 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. 

Maddesi gereğince, 26-29 Ekim 2023 tarihleri arasında 4 (dört) gün süreyle otobüs yolluklu ve yevmiyeli olarak 
görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı Bütçesinin 

62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10 harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına arzına; 
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KARAR-6- Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Tarih Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim 

Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Ha**n AS**N’ın ders telafisi ile ilgili Türkçe ve Sosyal Eğitimi Bölüm Başkanlığının 
09.10.2023 tarih ve 36187 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Tarih Eğitimi Ana 
Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Ha**n AS**N’ın, 19-22.10.2023ve 26-29.10.2023 tarihleri arasında 

Antalya’da görevli izinli olacağından,  belirtilen tarihleri arasında yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi 

programı çerçevesinde yürütmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 

KARAR-7- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Hi**l YI***Z’ın Antalya’da görevlendirmesi ile ilgili Matematik ve Fen Bilimleri 

Eğitimi Bölüm Başkanlığının 09.10.2023 tarih ve 36280 sayılı yazısı görüşüldü. 
 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Hi**l YI***Z’ın, 19-22.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da 
düzenlenecek olan “Bilim Teknoloji Kültür Sanat Spor Eğitim Kongresine”  katılmak üzere 2547 sayılı 

Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince, 18-22 Ekim 2023 tarihleri arasında 5  (beş) gün süreyle otobüs 

yolluklu ve yevmiyeli olarak görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı 
Bütçesinin 62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10 harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına 

arzına; 

 

KARAR-8- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi Ana Bilim Dalı 
Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Hi**l YI***Z’ın Ankara’da görevlendirmesi ile ilgili Matematik ve Fen Bilimleri 

Eğitimi Bölüm Başkanlığının 09.10.2023 tarih ve 36330 sayılı yazısı görüşüldü. 

 
Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Hi**l YI***Z’ın, 28-30.10.2023 tarihleri arasında Ankara’da 

düzenlenecek olan “6. Uluslararası Türk Bilgisayar ve Matematik Eğitimi Sempozyumuna”  katılmak üzere 2547 

sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince, 27-30 Ekim 2023 tarihleri arasında 4 (dört) gün süreyle 
otobüs yolluklu ve yevmiyeli olarak görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı 

Bütçesinin 62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10 harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına 

arzına; 

 

KARAR-9- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Hi**l YI***Z’ın ders telafisi ile ilgili Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölüm 
Başkanlığının 09.10.2023 tarih ve 36320 ve 36326 sayılı yazıları görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Hi**l YI***Z’ın, 18-22.10.2023 ve 27-30.10.2023 tarihleri arasında 
Antalya ve Ankara’da görevli izinli olacağından,  belirtilen tarihleri arasında yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen 

telafi programı çerçevesinde yürütmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 
KARAR-10- Fakültemiz Temel Eğitimi Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Elemanı Arş. Gör. 

Mü*****n DU***Ş’un Antalya’da görevlendirmesi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitimi Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim 
Elemanı Arş. Gör. Mü*****n DU***Ş’un Antalya’da, 19-22.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da düzenlenecek olan 

“Bilim Teknoloji Kültür Sanat Spor Eğitim Kongresine”  katılmak üzere 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. 

Maddesi gereğince, 18-23 Ekim 2023 tarihleri arasında 6 (altı) gün süreyle otobüs yolluklu ve yevmiyeli olarak 
görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı Bütçesinin 

62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10 harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına arzına; 
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KARAR-11- Fakültemiz Yabancı Diller Eğitimi Bölümü İngiliz Dili Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim 

Elemanı Arş. Gör. Me**e BA*****U’nun Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nde yüksek lisans eğitimine devam 
edebilmesi ile ilgili Yabancı Diller Eğitimi Bölüm Başkanlığının 12.10.2023 tarih ve 36783 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

            Yapılan müzakerelerden sonra;Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi İngiliz Dili Eğitimi yüksek lisans öğrencisi 
olan Fakültemiz Öğretim Elemanı Arş. Gör. Me**e BA*****U’nun, eğitiminin aksamaması ve derslere devam 

edebilmesi için, Fakülte Yönetim Kurulu’nun 02.10.2023 tarih ve 2023/22 sayılı oturumda alınan 6 sayılı karar gereği 

2023-2024 Öğretim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı sonuna kadar haftanın Salı ve Çarşamba günleri ilgili Üniversite’de 
izinli sayılırken adı geçen Öğretim Elemanının haftalık ders programının değişmesinden dolayı, 2023-2024 Öğretim-

Öğretim Yılı Güz Yarıyılı sonuna kadar haftanın Cuma günleri ilgili Üniversite’de derslere katılmak üzere 2547 sayılı 

Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince izinli sayılmasına ve kararın Rektörlük Makamına arzına; 

 
KARAR-12- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mu*****r AL**N’ın Antalya’da görevlendirmesi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 
Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mu*****r AL**N’ın, 19-22.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da 

düzenlenecek olan “Bilim Teknoloji Kültür Sanat Spor Eğitim Kongresine”  katılmak üzere 2547 sayılı 
Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince, 19-22 Ekim 2023 tarihleri arasında 4 (dört) gün süreyle otobüs 

yolluklu ve yevmiyeli olarak görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı 

Bütçesinin 62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10 harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına 

arzına; 
 

KARAR-13- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Doç. Dr. Vo***n GÖ**U’nun Antalya’da görevlendirmesi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 
 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Vo***n GÖ**U’nun, 19-22.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da 

düzenlenecek olan “Bilim Teknoloji Kültür Sanat Spor Eğitim Kongresine”  katılmak üzere 2547 sayılı 
Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince, 18-22 Ekim 2023 tarihleri arasında 5 (beş) gün süreyle otobüs 

yolluklu ve yevmiyeli olarak görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı 

Bütçesinin 62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10 harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına 
arzına; 

 

KARAR-14- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fizik Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim 
Üyesi Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A’nın Antalya’da görevlendirmesi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fizik Eğitimi Ana 

Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A’nın, 19-22.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da düzenlenecek 
olan “Bilim Teknoloji Kültür Sanat Spor Eğitim Kongresine”  katılmak üzere 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 

39. Maddesi gereğince, 18-22 Ekim 2023 tarihleri arasında 5 (beş) gün süreyle otobüs yolluklu ve yevmiyeli olarak 

görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı Bütçesinin 
62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10 harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına arzına; 

 

KARAR-15- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mu*****r AL**N’ın ders telafisi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mu*****r AL**N’ın, 19-22.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da görevli 
izinli olacağından,  belirtilen tarihleri arasında yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi programı çerçevesinde 

yürütmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 
KARAR-16- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Doç. Dr. Vo***n GÖ**U’nun ders telafisi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi 
Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Vo***n GÖ**U’nun, 19-22.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da görevli 

izinli olacağından,  belirtilen tarihleri arasında yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi programı çerçevesinde 

yürütmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  
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KARAR-17- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fizik Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim 

Üyesi Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A’nın ders telafisi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fizik Eğitimi Ana 

Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A’nın, 19-22.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da görevli izinli 
olacağından,  belirtilen tarihleri arasında yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi programı çerçevesinde 

yürütmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 
KARAR-18- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Doç. Dr. Tu**n İN******N’in ders telafisi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi 
Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Tu**n İN******N’in, 19-22.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da görevli 

izinli olacağından,  belirtilen tarihleri arasında yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi programı çerçevesinde 

yürütmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 

KARAR-19- Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. 

Şe**y ÖZ*N AL********K’ın ders telafisi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Doç. Dr. Şe**y ÖZ*N AL********K’ın, 19-22.10.2023 tarihleri arasında Antalya’da görevli izinli 

olacağından,  belirtilen tarihleri arasında yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi programı çerçevesinde 
yürütmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  
 

KARAR-20- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. 

Mu**t TA***N’ın ders telafisi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mu**t TA***N’ın, 08-10.10.2023 tarihleri arasında Ankara’da görevli izinli olacağından,  
belirtilen tarihleri arasında yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi programı çerçevesinde yürütmesine ve 

kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  
 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA******I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



 

T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      16.10.2023                       2023/24                                                13.00 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararı almıştır. 

 

KARAR-1- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretimi Ana Bilim Dalına 

Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadroların Belirlenmesine ve Kullanılmasına 

İlişkin Yönetmenlik gereği Norm Kadro talebi ile ilgili husus görüşüldü, 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretimi Ana 

Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosu ihtiyacından dolayı, “Devlet Yükseköğretim Kurumlarında 

Öğretim Elemanı Norm Kadroların Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmenliğin” ilgili maddesi 

gereğince, Öğretim Üyesi kadrosu ihtiyacı bulunan Eğitim Programları ve ÖğretimiAna Bilim Dalı’na 

Öğretim Üyesi kadrosunun kullanılmasının uygun olacağına ve kararın Rektörlük Makamına Arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Ma***t ÇE**N İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      24.10.2023                         2023/25                                                14.00 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi Ana Bilim 

Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Eb*u SA*A’nın Ankara’da görevlendirmesi ile ilgili dilekçesi ve ekleri 

görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik 

Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Eb*u SA*A’nın, 19-22.10.2023 tarihleri arasında 

Ankara’da düzenlenecek olan “6. Uluslararası Türk Bilgisayar ve Matematik Eğitimi Sempozyumuna”  

katılmak üzere 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince, 28-30 Ekim 2023 tarihleri 

arasında 3 (üç) gün süreyle otobüs yolluklu ve yevmiyeli olarak görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve 

yevmiyesinin Fakültemizin 2023 Mali Yılı Bütçesinin 62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10 harcama 

kaleminden ödenmesine ve Rektörlük Makamının onayına arzına; 

 

KARAR-2- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi Ana Bilim 

Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Eb*u SA*A’nın ders telafisi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik 

Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Eb*u SA*A’nın, 28-30.10.2023 tarihleri arasında 

Ankara’da görevli izinli olacağından,  belirtilen tarihleri arasında yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen 

telafi programı çerçevesinde yürütmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 

KARAR-3- Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi Ana Bilim 

Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Ru***n AL****R EN**N’in ders telafisi ile ilgili dilekçesi ve ekleri 

görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Matematik 

Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Ru***n AL****R EN**N’in, 28-31.10.2023 tarihleri 

arasında görevli izinli olacağından,  belirtilen tarihleri arasında yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen 

telafi programı çerçevesinde yürütmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 

KARAR-4- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Elemanı Öğr. Gör. Ar*u DE**A TA**I’nın ders telafisi ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm 

Başkanlığının 19.10.2023 tarih ve 37748 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretimi 

Ana Bilim Dalı Öğretim Elemanı Öğr. Gör. Ar*u DE**A TA**I’nın, 19.10.2023 tarihinde görevli izinli 

olacağından,  belirtilen tarihte yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi programı çerçevesinde 

yürütmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 

             KARAR-5- Fakültemiz, Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Anabilim Dalı Öğretim Görevlisi 

Ay****n AL*******U’nun görev süresinin uzatılması ile ilgili Temel Eğitim Bölüm Başkanlığının 

17.10.2023 tarih ve 37338 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

            Yapılan müzakerelerden sonra; Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Anabilim Dalında görevli 

Öğretim Elemanı Öğr. Gör. Ay****n AL*******U’nun 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 31. 

Maddesi gereğince, 06.11.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük 

Makamına arzına;      -1- 



KARAR-6- Fakültemiz Profesör kadrosunda görev yapan Öğretim Üyelerine ait temel alan/bilim 

alanı/anahtar kelime seçimine ilişkin dilekçeleri görüşüldü.  

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Yönetimi Ana Bilim 

Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mu**t TA***N, Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik 

Danışmanlık Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Su*a KA***K ÖZ**N, Matematik ve Fen Bilimleri 

Eğitimi Bölümü Biyoloji Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Si**l GÜ*******U YA*****I, 

Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. 

Mu*****r AL**N, Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Sosyal Bilgiler Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ce***t BO***Ş, Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türkçe Eğitimi Ana 

Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ta****l DE**R AT***Y ve Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü 

Tarih Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Öz**r AK**Ş’ın temel alan/bilim alanı/anahtar 

kelime seçimine ilişkin bilgileri aşağıda belirtilmiş şekliyle kabulüne ve kararın bir suretinin Rektörlük 

Makamına arzına; 

 

Adı Soyadı/Unvanı Bölümü/Ana Bilim Dalı Temel Alan/Bilim Alanı/Anahtar Kelime 

Prof. Dr. Mu**t TA***N Eğitim Bilimleri / Eğitim Yönetimi 

Temel Alan: Eğitim Bilimleri Temel Alanı 

Bilim Alanı: Eğitim Yönetimi 

Anahtar Kelime 1:Eğitim Yönetimi 

Prof. Dr. Su*a KA***K ÖZ**N 
Eğitim Bilimleri / Rehberlik ve 

Psikolojik Danışmanlık 

Temel Alan: Eğitim Bilimleri Temel Alanı 

Bilim Alanı:Eğitim Psikolojisi 

Anahtar Kelime 1:Eğitim Psikolojisi 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U YA*****I 
Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi/ 

Biyoloji Eğitimi 

Temel Alan: Eğitim Bilimleri Temel Alanı 

Bilim Alanı: Biyoloji Eğitimi 

Anahtar Kelime 1: Biyoloji Eğitimi 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N 
Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi/ 

Fen Bilgisi Eğitimi 

Temel Alan: Eğitim Bilimleri Temel Alanı 

Bilim Alanı: Fen Bilgisi Eğitimi 

Anahtar Kelime 1: Fen Bilgisi Eğitimi 

Prof. Dr. Ce**t BO***Ş 
Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi 

Bölümü/ Sosyal Bilgiler Eğitimi 

Temel Alan: Mühendislik Temel Alanı 

Bilim Alanı: Yer Bilimleri ve Mühendisliği 

Anahtar Kelime 1: Yapısal Jeoloji 

Prof. Dr. Ta****l DE**R AT***Y 
Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi 

Bölümü/ Türkçe Eğitimi 

Temel Alan: Eğitim Bilimleri 

Bilim Alanı: Türkçe Eğitimi 

Anahtar Kelime 1: Türkçe Eğitimi 

Prof. Dr. Öz**r AK**Ş 
Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi 

Bölümü/ Tarih Eğitimi 

Temel Alan: Eğitim Bilimleri 

Bilim Alanı: Tarih Eğitimi 

Anahtar Kelime 1: Tarih Eğitimi 

 

KARAR-7- 12.10.2023 tarihli ve 32337 sayılı resmi gazetede yayınlanan Öğretim Üyesi alımı ilanına 

istinaden başvuru dosyalarının Fakültemiz Ön Değerlendirme Komisyonu tarafındanincelenmesi hususu 

görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Ön Değerlendirme Komisyonu Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

Y******I başkanlığında,  Doç. Dr. Be**a ÜR*N KA****N, Doç. Dr. De***m ER*****Y OS******U ve 

Dr. Öğr. Üyesi Hi**l YI***Z’dan oluşan komisyonun Bölüm/Ana Bilim Dalları için ilan edilen Dr. Öğr. 

Üyesi, Doçent ve Profesör kadrosuna ilk defa atanmak üzere başvuran veya Dr. Öğr. Üyesi kadrosunda 

görev yapıp görev süresi dolması nedeniyle yeniden atama talebinde bulunan aday/adayların “Kafkas 

Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükselme ve Atama Ölçütlerini” taşıyıp taşımadığına ilişkin ön 

değerlendirme raporu hazırlamak üzere başvuru dosyalarının değerlendirilmesine ve konununRektörlük 

Makamına arzına; 
 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      07.11.2023                      2023/26                                                14.00 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararı almıştır. 

 

KARAR-1- Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. 

Ez*i ÇE******A ÖZ****R’in Antalya’da görevlendirmesi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim Dalı 

Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ez*i ÇE******A ÖZ****R’in, 09-12.11.2023 tarihleri arasında Antalya’da 

düzenlenecek olan “21. Uluslararası Sınıf ÖğretmenliğiEğitimi Sempozyumuna”  katılmak üzere 2547 sayılı 

Yükseköğretim Kanunu’nun 39. Maddesi gereğince, 9-10 Kasım 2023 tarihleri arasında 2 (iki) gün süreyle 

otobüs yolluklu ve yevmiyeli olarak görevlendirilmesine, otobüs yolluk ve yevmiyesinin Fakültemizin 2023 

Mali Yılı Bütçesinin 62.239.756.3395.445.29.02.03.03.10 harcama kaleminden ödenmesine ve Rektörlük 

Makamının onayına arzına; 

 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA*****U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      10.11.2023                      2023/27                                                14.00 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararı almıştır. 

 

KARAR-1- 12.10.2023 tarihli ve 32337 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Öğretim Üyesi alımı ilanı 

gereği başvuruda bulunanadayların, Özgeçmişini, Bilimsel yayınlarını ve faaliyetlerini incelemek ve yazılı 

raporlarını sunmak üzere Öğretim Üyelerinin belirlenmesi hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; 12.10.2023 tarihli ve 32337 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan 

Öğretim Üyesi(Doktor Öğretim Üyesi) alım ilanına başvuruda bulunanadayların, Özgeçmişini, Bilimsel 

yayınlarını ve faaliyetlerinin incelemek ve yazılı raporlarını sunmak üzere Fakültemizce 2547 Sayılı 

Yükseköğretim Kanunun 23/a Maddesine istinadenKafkas Üniversitesi Dede Korkut Eğitim Fakültesi 

Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Ce***t BO***Ş, Kafkas Üniversitesi Dede 

Korkut Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türk Dili ve Edebiyatı Eğitimi Ana 

Bilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Gö**y DU***Ş ve Kütühya Dumlupınar Üniversitesi Eğitim Fakültesi Öğretim 

Üyesi Doç. Dr. Ay*e De**a ES****N şeklinde oluşturulmasına ve ilgili öğretim üyelerine bildirilmesine ve 

konunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

Oy birliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      17.11.2023                       2023/28                                                14.30 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Dr. Öğr. Üyesi Ah**t ÖZ**N’in, Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik 

Danışmanlık Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık 

Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Ah**t ÖZ**N’in,  Ön değerlendirme Komisyonun da vermiş olduğu 

rapor ve Fakültemizin Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Eğitim Bilimleri Bölümü 

Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Eğitimi Ana Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna, 2547 Sayılı 

Yükseköğretim Kanunun 23. Maddesi gereğince 07.11.2023 tarihinden itibaren yeniden atanmasının uygun 

olacağı hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

 

KARAR-2- Fakültemiz  Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretim Ana Bilim Dalı 

Öğretim ElemanıArş.Gör.Dr.Me**n KA***L’ın İstanbul’da görevlendirmesi ile ilgili dilekçesi ve ekleri 

görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretim 

Ana Bilim Dalı Öğretim ElemanıArş.Gör.Dr.Me**n KA***L’ın, Ankara Üniversitesi ve United Nations 

Children’s Fund (UNICEF) arasındaki “Sosyal Duygusal Öğrenme Bağlamında Karne Davranış Notları ve 

Yaşam Becerileri Konusunda Ulusal Kapasitenin Geliştirilmesi” başlıklı proje kapsamında projenin pilot 

verilerinin İstanbul’da belirlenen okullardan toplanmak üzere 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 39. 

Maddesi gereğince, 19-23 Kasım 2023 tarihleri arasında 5 (beş) gün süreyle görevlendirmesinin uygun 

olacağına, 

 

Oy birliği ile karar verildi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İZİNLİ Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      28.11.2023                      2023/29                                               14.30 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretimi Ana Bilim 

Dalı,Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Eğitimi Ana Bilim Dalı,Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Ana 

Bilim Dalı,Yabancı Diller Eğitimi Bölümü Arap Dili Eğitimi Ana Bilim Dalı ve İngiliz Dili Eğitimi Ana 

Bilim Dalına Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadroların Belirlenmesine ve 

Kullanılmasına İlişkin Yönetmenlik gereği Norm Kadro talebi ile ilgili husus görüşüldü, 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Akademik Kadro çalışmalarına esas almak üzere Fakültemiz Bölüm ve 

Anabilim Dalı bazındaki talepleri doğrultusunda, Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı 

Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmenliğinin ilgili maddeleri gereğince, 

2023 yılı akademik kadro çalışmalarında kullanılmak üzere, Fakültemiz Norm Kadro taleplerin bölüm 

başkanlıklarından geldiği şekliyle kabulüne ve kararın Rektörlük Makamına Arzına; 

 

 

KARAR-2- Dr. Öğr. Üyesi Ez*i ÇE******A ÖZ****R’in, Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Ana 

Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. 

Üyesi Ezgi ÇE******A ÖZ****R’in,  Ön değerlendirme Komisyonun da vermiş olduğu rapor ve 

Fakültemizin Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi 

Ana Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 23. Maddesi 

gereğince 12.12.2023 tarihinden itibaren yeniden atanmasının uygun olacağı hususunun Rektörlük 

Makamına arzına; 

 

 Oy birliği ile karar verildi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 
İMZA 

Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 
İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      06.12.2023                       2023/30                                               14.30 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Dr. Öğr. Üyesi Ni***n GÜ***Ş’ın, Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü 

Matematik Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü MatematikEğitimi 

Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Ni***n GÜ***Ş’ın,  Ön değerlendirme Komisyonun da vermiş olduğu rapor 

ve Fakültemizin Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Matematik ve Fen Bilimleri 

Eğitimi Bölümü Matematik Eğitimi Ana Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna, 2547 Sayılı 

Yükseköğretim Kanunun 23. Maddesi gereğince 04.12.2023 tarihinden itibaren yeniden atanmasının uygun 

olacağı hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-2- Dr. Öğr. Üyesi Em*e DA****N’ın, Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türk 

Dili ve Edebiyatı Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türk Dili ve 

Edebiyatı Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Em*e DA****N’ın,  Ön değerlendirme Komisyonun da 

vermiş olduğu rapor ve Fakültemizin Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Türkçe ve 

Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türk Dili ve Edebiyatı Eğitimi Ana Bilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi 

kadrosuna, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 23. Maddesi gereğince 04.12.2023 tarihinden itibaren 

yeniden atanmasının uygun olacağı hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-3-Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretim Anabilim Dalı Öğr. 

Gör. Ar*u De**a TA**I’nın görev süresinin uzatılması ile ilgili Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığı’nın 

04.12.2023 tarih ve 43031 sayılı yazısı görüşüldü.  

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretim 

Anabilim Dalı Öğr. Gör. Ar*u De**a TA**I’nın, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 31. maddesi 

gereğince, 18.12.2023 tarihinden itibaren görev süresinin uzatılması hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

KARAR-4-2023-2024 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı vize sınavınlarına mazeretlerinden dolayı giremeyen, 

Fakültemiz öğrencilerine ait mazeret sınavı talebi ile ilgili dilekçeleri ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz öğrencilerin mazeretlerinin Yönetim Kurulunca kabul 

edilmesi nedeniyle aşağıda isimleri karşısında yazılı derslerden “Kafkas Üniversitesi Önlisans ve Lisans 

Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin”  ilgili maddesi gereğince, mazeret sınav hakkı tanınmasına, 

mazeret sınavlarının ilgili derslerin Öğretim Elemanları tarafından aşağıdaki program doğrultusunda 

yapılmasına ve ilgililere duyurulmasına, bir suretinin Rektörlük Makamına gönderilmesine; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
KAFKAS ÜNİVERSİTESİ DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ 2023-2024 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILI 

VİZE (ARASINAV)  MAZERET SINAVINA GİRECEK ÖĞRENCİLER VE SINAV PROGRAMI 

 

Öğrenci 

no 

Adı soyadı Programı Alacağı dersler Derse giren öğretim elemanı Sınav Tarihi/Saati 

219****47 
De**z 
KA***A 

Sınıf 
Öğretmenliği 

Eğitimde Ahlak ve Etik Arş.Gör.Mü*****n DU***Ş 12.12.2023/10.00 

Hayat Bilgisi Öğretimi Öğr.Gör.Ü**tYa**r E*YI*****M  

Kariyer Planlama ve 

Geliştirme 
Dr.Öğr.Üyesi Si**l SA*İ YI***Z 

13.12.2023/15:00 

Fen Öğretimi Dr.Öğr.Üyesi Si**l SA*İ YI***Z 13.12.2023/16:00 

Matematik Öğretimi 1 Dr.Öğr.Üyesi Fa**a G*l UZ***R 14.12.2023/10:00 

Sınıf Yönetimi Doç.Dr.İk**m ÇI**R 11.12.2023/14:00 

Sosyal Beceri Öğretimi Öğr.Gör.Ay****n AL*******U 12.12.2023/08:00 

 
 
219****05 

Se***t 
YI**Z 

Sınıf 
Öğretmenliği 

Matematik Öğretimi 1 Dr.Öğr.Üyesi Fa**a G*l UZ***R 14.12.2023/10:00 

Sosyal Beceri Öğretimi Öğr.Gör.Ay****n AL*******U 12.12.2023/08:00 

Fen Öğretimi Dr.Öğr.Üyesi Si**l SA*İ YI***Z 13.12.2023/16:00 

Sınıf Yönetimi Doç.Dr.İk**m ÇI**R 11.12.2023/14:00 

229****56 
Me**t 

Hİ***T 

Sınıf 

Öğretmenliği 

İlk Okuma ve Yazma 

Öğretimi  
Doç. Dr. E**i ÇE******A ÖZ****R 

12.12.2023/11:00 

239****37 
Mu*****d 
A*i 
GÖ***K 

Okul Öncesi 
Öğretmenliği 

Türk Dili I Öğr.Gör.Du**u Şe**a ER***U 
 
14.12.2023/13:00 

239****20 
Ra**a 
AK**Ş 

Okul Öncesi 
Öğretmenliği 

Kariyer Planlama Öğr.Gör.Ce**r ER****N 
14.12.2023/10:00 

 
239****19 
 

 
Fı**t 
AY**N 

Rehberlik ve 

Psikolojik 
Danışmanlık 
Öğretmenliği 

Eğitim Sosyolojisi Öğr.Gör.Ar*u DE**A TA**I 15.12.2023/14:00 

Psikolojiye Giriş Doç.Dr.De***m ER*****Y OS*****U 11.12.2023/14:00 

Kültürel Antropoloji Dr.Öğr.Üyesi Er**n KÜ****E 13.12.2023/13:00 

Kariyer Planlama Öğr.Gör.Ce**r ER****N 14.12.2023/10:00 

 

 

 
239****46 

 

 

 
Em****n 
AY**N 

 

 
Sosyal Bilgiler 
Öğretmenliği 

Genel Fiziki Coğrafya Prof.Dr.Ce***t BO***Ş 15.12.2023/10:00 

Eğitim Psikolojisi Doç.Dr.Tu**a SÖ**N 11.12.2023/13:00 

Sosyal Bilgilerin 
Temelleri 

Doç.Dr.Tu**a SÖ**N 
11.12.2023/14:00 

Türk Dili I Öğr.Gör.Du**u Şe**a ER***U 14.12.2023/13:00 

Bilişim Teknolojileri Dr.Öğr.Üyesi Ce***z GÜ******P 
15.12.2023/Ders 
saatinde 

Yabancı Dil I Öğr.Gör.Ha**k ŞA**N 13.12.2023/15:00 

Atatürk İlke ve İnkılap 
Tarihi 

Öğr.Gör.Lo***n AY**N 
13.12.2023/11:00 

Eğitime Giriş Doç.Dr.Me**l M***N GÖ**U 
12.12.2023/13:00 
 

Kariyer Planlama Öğr.Gör.Ce**r ER****N 14.12.2023/10:00 

200****29 
Za***e 
YI***Z 

Sosyal Bilgiler 
Öğretmenliği 

Eğitimde Program 
Geliştirme 

Öğr.Gör.A**u DE**A TA**I 
15.12.2023/14:00 

 

 

 

Oy birliği ile karar verildi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N  

Prof. Dr. Mu*****r AL**N  Prof. Dr. Öz**r AK**Ş  

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N  Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A  

Raportör Tu***t FA******U  



T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      11.12.2023                       2023/31                                               14.00 

   

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1-Üniversitemiz Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı Bahar 

yarıyılı Kurum İçi ve Merkezi Yerleştirme Puanına göre yatay geçiş kontenjanlarının belirlenmesi ile ilgili 

30.11.2023 tarih ve 42871 sayılı yazıları görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı Bahar yarıyılı Kurum İçi 

ve Merkezi Yerleştirme Puanına göre yatay geçiş kontenjanları programlar ve sınıflar itibariyle Bölüm 

Başkanlıklarından geldiği şekliyle kabulüne ve konunun Rektörlük Makamına arzına; 

 
Kontenjanlar       

   a)Dede Korkut Eğitim Fakültesi Kurum İçiYatay Geçiş Kontenjanları 

 
BÖLÜM/ANABİLİM DALI 1. SINIF 2. SINIF 3. SINIF 4.SINIF 

I.ÖĞR II.ÖĞR I.ÖĞR II.ÖĞR I.ÖĞR II.ÖĞR I.ÖĞR II.ÖĞR 

Fen Bilgisi Öğretmenliği - - 1 - 1 - - - 

İlköğretim Matematik - - 1 - 1 - - - 

Sınıf Öğretmenliği - - - - - - - - 

Okul Öncesi Öğretmenliği - - - - - - - - 

Sosyal Bilgiler Öğretmenliği - - - - - - - - 

Türkçe Öğretmenliği - - - - - - - - 

Müzik Öğretmenliği - - 5 - - - - - 

Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik - - - - -  - - - 

 

b) Dede Korkut Eğitim Fakültesi Merkezi Yerleştirme Puanına göreYatay Geçiş Kontenjanları 
 
BÖLÜM/ANABİLİM DALI 1. SINIF 2. SINIF 3. SINIF 4.SINIF 

I.ÖĞR II.ÖĞR I.ÖĞR II.ÖĞR I.ÖĞR II.ÖĞR I.ÖĞR II.ÖĞR 

Fen Bilgisi Öğretmenliği 1 - 3 - 3 - - - 

İlköğretim Matematik 1 - 5 - 5 - - - 

Sınıf Öğretmenliği - - - - - - - - 

Okul Öncesi Öğretmenliği - - - - - - - - 

Sosyal Bilgiler Öğretmenliği - - 2 - 2 - - - 

Türkçe Öğretmenliği - - - - - - - - 

Müzik Öğretmenliği 5 - 5 - - - - - 

Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik 5 - 5 - 5 - - - 

 

 

KARAR-2- Fakültemiz ilgili anabilim dallarına “Profesör” kadrolarına ataması yapılanProf. Dr. 

At***n KA****P, ve Prof. Dr. Mu****a Şa**n BÜ***L’ün bilimsel çalışmalarını incelemek üzere 

kurulmuş olan komisyona ait jüri üyeliği ücretinin ödenmesi ile ilgili Üniversitemiz Personel Daire 

Başkanlığının 07.12.2023 tarih ve 43493 sayılı yazısı görüşüldü. 

 

           Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz ilgili anabilim dallarına “Profesör ve Doçent” kadrolarına 

ataması yapılanProf. Dr. At***n KA****P, ve Prof.Dr.Mu****a Şa**n BÜ***L’ün, bilimsel çalışmalarını 

incelemek üzere kurulmuş olan komisyonda jüri üyesi olarak görev alan ve ekte adı soyadı belirt ilen öğretim 

üyelerine jüri ücretinin ödenmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 

 

 

 

 

 



Oy birliği ile karar verildi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEKAN  Prof. Dr. Mu**t TA***N İMZA 

Prof. Dr. Mu*****r AL**N İMZA Prof. Dr. Öz**r AK**Ş İMZA 

Prof. Dr. Si**l GÜ*******U 

YA*****I 

İMZA 
Doç. Dr. Em**e Ha**n Dİ**N 

İMZA 

Doç. Dr. Şü**ü İL**N İMZA Dr. Öğr. Üyesi To**a SA*A İMZA 

Raportör Tu***t FA******U İMZA 



 

T.C. 

KAFKAS ÜNİVERSİTESİ 

DEDE KORKUT EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI 

YÖNETİM KURULU KARARI 

OTURUM TARİHİ                        OTURUM SAYISI   OTURUM SAATİ 

      20.12.2023                       2023/32                                                 14.00 

 

Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Dr. Bi****ç E**N’ın, Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türk Dili 

ve Edebiyatı Eğitimi Ana Bilim Dalında açık olan Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna atanması hususu 

görüşüldü.  

Yapılan müzakerelerden sonra; 12.10.2023 tarihli ve 32337 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Öğretim 

Üyesi (Doktor Öğretim Üyesi) alım ilanına başvuruda bulunan Dr. Bi****ç E**N’ın Özgeçmişini, Bilimsel 

yayınlarını ve faaliyetlerinin incelemek ve yazılı raporlarını sunmak üzere Fakültemizce 2547 Sayılı 

Yükseköğretim Kanunun 23/a Maddesine istinaden teşkil edilen Jüriden Prof. Dr. Ce***t BO***Ş (Kafkas 

Üniversitesi Dede Korkut Eğitim FakültesiTürkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanı), Doç. Dr. 

Gö**y DU***Ş (Kafkas Üniversitesi Dede Korkut Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi 

Bölümü Türk Dili ve Edebiyatı Eğitimi Ana Bilim Dalı Başkanı) ve Doç. Dr. A**e De**a ES****N 

(Kütahya Dumlupınar Üniversitesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi BölümüTürk Dili ve Edebiyatı Eğitimi 

Ana Bilim DalıÖğretim Üyesi)’nden gelen 2 olumlu 1 olumsuz rapor ile Fakültemizinde Öğretim Elemanına 

olan ihtiyacı da göz önüne alınarak, Dr. Bi****ç EY*N’ın, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun 23. 

maddesi gereğince, Fakültemiz Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Türk Dili ve Edebiyatı Eğitimi 

Ana Bilim Dalında açık bulunan Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna atanmasının uygun olacağı hususunun 

Rektörlük Makamına arzına; 
 

 

KARAR-2- Dr. Öğr. Üyesi Fa**a G*l U****R’in, Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim 

Dalı Dr. Öğretim Üyesi kadrosuna yeniden atanması hususu görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitimi Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. 

Üyesi Fa**a G*l UZ***R’in,Ön değerlendirme Komisyonun da vermiş olduğu rapor ve Fakültemizin 

Öğretim Elemanına olan ihtiyacı da göz önüne alınarak,  Temel Eğitim Bölümü Sınıf Eğitimi Ana Bilim 

Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna, 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunun 23. Maddesi gereğince 

27.12.2023 tarihinden itibaren yeniden atanmasının uygun olacağı hususunun Rektörlük Makamına arzına; 

 

           KARAR-3-Üniversitemiz Öğrenci İşler Dairesi Başkanlığının 2024 yılı YKS işlemlerinde 

değerlendirmek üzere, 2023 YKS Kılavuzunda yer alan mevcut programlarımızın kontenjan, koşul 

değişikliği ve Yurtdışından öğrenci kabul kontenjan önerileri ilgili 13.12.2023 tarih ve 44325 sayılı yazıları 

görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; 2024 yılı YKS işlemlerinde değerlendirmek üzere 2023 YKS 

Kılavuzunda yer alan mevcut programlarımızın kontenjan ve koşul değişikliği ve Yurtdışından öğrenci kabul 

kontenjan önerileri ile ilgili, Bölüm Başkanlıklarının talepleri ile Bölüm/Anabilim Dallarımıza ait 2024-2025 

Eğitim-Öğretim yılı öğrenci kontenjanları program itibariyle aşağıdaki şekliyle kabulüne ve bir suretinin 

Rektörlük makamına arzına; 
 

Programı Genel Kontenjanı 2024-2025 Eğitim-Öğretim 

Yılı Talep Edilen Öğrenci 

Kontenjanı 

2024-2025 Eğitim-Öğretim 

Yılı Talep Edilen Yabancı 

Öğrenci Kontenjanı 

Fen Bilgisi Öğretmenliği 20 40 5 

İlköğretim Matematik Öğretmenliği 50 50 5 

Okul Öncesi Öğretmenliği 60 60 - 

Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık 70 60 10 

Sınıf Öğretmenliği 50 50 - 

Sosyal Bilgiler Öğretmenliği 50 50 - 



Türkçe Öğretmenliği 50 50 - 

Müzik Öğretmenliği (Özel Yetenek) 30 30 5 

 

 

KARAR-4- Fakültemiz, 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı vize (arasınav) sınavına mazeretinden 

dolayı giremeyen Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Eğitimi Ana Bilim Dalı 239****62 nolu öğrencisi 

Ne***t Ha***n ÇI**R’ınmazeret sınavı talebi ile ilgili 20.11.2023 tarih ve 22231 sayılı dilekçesi görüşüldü. 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz, Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Eğitimi Ana Bilim 

Dalı 239901062 nolu öğrencisi Ne***t Ha***n ÇI**R’ınmazereti “Kafkas Üniversitesi Önlisans ve 

Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmenliğinin”ilgili maddeleri gereğince yönetim kurulu tarafından 

uygun bulunmamış olup, kararın ilgili öğrenciyebildirilmesine, 

 

Oy birliği ile karar verildi.  
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YÖNETİM KURULU KARARI 
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Mu**t TA***N Başkanlığında aşağıda ismi ve 

imzaları açılan Yönetim Kurulu üyelerinin katılımı ile toplanarak aşağıdaki kararları almıştır. 

 

KARAR-1- Fakültemiz Eğitim Bilimleri Bölümü Eğitim Programları ve Öğretimi Ana Bilim 

Dalı,Ölçme ve Değerlendirme Eğitimi Ana Bilim Dalı, Özel Eğitim Bölümü Zihin Engelliler Eğitimi Ana 

Bilim Dalı, Yabancı Diller Eğitimi Bölümü Arap Dili Eğitimi Ana Bilim Dalı ve İngiliz Dili Eğitimi Ana 

Bilim Dalı ve Güzel Sanatlar Eğitimi Bölümü Müzik Eğitimi Ana Bilim Dalı’na Devlet Yükseköğretim 

Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadroların Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmenlik 

gereği Norm Kadro talebi ile ilgili husus görüşüldü, 

 

Yapılan müzakerelerden sonra; Akademik Kadro çalışmalarına esas almak üzere Fakültemiz Bölüm ve 

Anabilim Dalı bazındaki talepleri doğrultusunda, Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı 

Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmenliğinin ilgili maddeleri gereğince, 

2023 yılı akademik kadro çalışmalarında kullanılmak üzere, Fakültemiz Norm Kadro taleplerin bölüm 

başkanlıklarından geldiği şekliyle kabulüne ve kararın Rektörlük Makamına Arzına; 

 

KARAR-2- Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Eğitimi Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi 

Doç.Dr.Ali İb****m C*n GÖ**M’ün ders telafisi ile ilgili dilekçesi ve ekleri görüşüldü. 

 

 Yapılan müzakerelerden sonra; Fakültemiz Temel Eğitim Bölümü Okul Öncesi Eğitimi Ana Bilim 

Dalı Öğretim Üyesi Doç.Dr.A*i İb****m C*n GÖ**M’ün, 18-19.12.2023 tarihleri arasında Erzurum’da 

görevli izinli olacağından,  belirtilen tarihleri arasında yürütmesi gereken dersleri ekte belirtilen telafi 

programı çerçevesinde yürütmesine ve kararın bir suretinin Rektörlük Makamına arzına;  

 

Oy birliği ile karar verildi.  
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